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Дорогі друзі,  

Третій рік великої війни і одинадцятий від 
початку російського вторгнення показав, 
наскільки важлива є сила об’єднання. Понад 25 
мільйонів українців сьогодні живуть за межами 
України. Такою численною наша світова громада 
не була ніколи в історії. І як ніколи в цей час нам 
важливо зберігати українську ідентичність 
та формувати нашу українську силу по світі. 
Про це ми говорили з Президентом України 
у Чернівцях, де Володимир Зеленський 
відзначив СКУ і подякував за підтримку 
українського війська, нашу адвокаційну 
та освітню роботу.  

На Саміті Світового Конґресу Українців 
у Бухаресті ми опрацювали дорожню карту 
нашої організації та обрали стратегічні напрямні 
– перемога України, відбудова, зміцнення наших 
українських громад та інституцій у світі.   
Трагічною звісткою став відхід у засвіти нашого 
близького друга, лідера і візіонера, першого 
Віцепрезидента СКУ Стефана Романіва. 
Неможливо переоцінити величезний внесок 
Стефана Романіва у розбудову світового 
українства. На світлий спомин про нього 
ми започатковуємо ініціативу для підтримки 
української молоді.   
 
Нашим важливим кроком стало оголошення 
безстрокової кампанії “Україна в НАТО” 
#UkraineInNATO. Ми залучили українські 
громади у 32 країнах-членах НАТО до високої 
та низової адвокації і продовжуємо закликати 
лідерів НАТО запросити Україну до початку 
перемовин про вступ.  

Знаковою стала наша адвокаційна місія 
в Південній Америці та відзначення 100-ліття 
однієї з наших шанованих організацій у світі – 
“Товариства Просвіта” в Аргентині.  

СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА СКУ

Розвиток українських інституцій у світі 
залишається одною із наших головних цілей. 
Після 2022 року за кордон виїхали 600 тисяч 
дітей шкільного віку. З них лише половина 
навчаються в українських школах. Без школи 
і без спілкування діти загублять свою мову 
та українську ідентичність, асимілюються, 
стануть втраченими поколіннями. Тому ми 
підсилюємо СКВОР СКУ та наше 
українське шкільництво.  

З кожним роком ми все тісніше співпрацюємо 
з українською державою у питаннях  
множинного громадянства. Ефективний 
інститут множинного громадянства стане 
запобіжником асиміляції українців і створить 
нові форми участі закордонних українців 
у житті України та українського суспільства.   

У серпні цього року я був на прифронтових 
територіях на Донеччині і Харківщині, я бачив 
на власні очі сліди російської нелюдської 
жорстокості, стерті на попіл українські міста 
і масові поховання. Там само я бачив мужність, 
героїзм і велику відданість українських 
захисників та захисниць. Тож ми не маємо 
права втомитися, не маємо права взяти 
перепочинок від головної спільної справи – 
виборювання перемоги України. Ми є світова 
українська спільнота і ми з Україною назавжди! 

Долучитися до підтримки СКУ може кожен. 
Заходьте на unitewithukraine.com і робіть свій 
внесок вже сьогодні.  

Слава Україні! Героям Слава!

Павло Ґрод 
Президент Світового Конґресу 
Українців  
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Посилення співпраці СКУ з українською владою, 
громадськими інституціями, міжнародними 
партнерами, а також із якнайширшим 
українським суспільством 一результати 
щоденної праці Місії СКУ в Україні на чолі 
з Андрієм Шевченком.  

12 квітня 2024 року делегація Світового 
Конґресу Українців провела офіційну зустріч 
із Президентом України Володимиром 
Зеленським. СКУ та Офіс Президента 
скоординували ключові пріоритети та плани 
співпраці. Головні теми зустрічі: адвокація 
Формули миру, вступ України до НАТО та ЄС, 
участь світової української спільноти в 
наближенні перемоги й відбудові України
і сильний український світ.

В той же день Президент СКУ виступив на 
Конгресі місцевих та регіональних влад за 
участі Президента України Володимира 
Зеленського, де також були присутні військові, 
урядовці, народні депутати і майже 80 
очільників українських міст, сіл і селищ.
Під час візитів до України провідники СКУ 
регулярно проводять зустрічі з урядовцями, 
очільниками міністерств та громадськими 
лідерами. 

У листопаді 2023 року Місія СКУ в Україні 
зорганізувала ряд важливих зустрічей для 
делегації Проводу в складі Президента СКУ 

ДО ПЕРЕМОГИ  РАЗОМ З УКРАЇНОЮ!

Павла Ґрода, Стефана Романіва, Першого 
Віцепрезидента СКУ та Співголови Союзу 
Українських Організацій Австралії (СУОА), 
Андрія Футея, Віцепрезидента СКУ та 
Президента Українського Конґресового 
Комітету Америки (УККА), Мирослава-Миколи 
Петрецького, Віцепрезидента СКУ у Східній 
Європі та Голови Союзу Українців Румунії 
(СУР), Романа Микитенка, Віцепрезидента СКУ 
у Північній Європі та Роман Ґрода, Президента 
Центрального Союзу Українських Студентів. 

Офіційний візит став нагодою представлення 
новообраного проводу СКУ на найвищому 
рівні українського військового і політичного 
керівництва України.  Ключові теми зустрічей: 
множиннe громадянство, розвиток сильних 
українських громад, збереження пам�яті про 
Голодомор-геноцид, співпраця української 
влади та СКУ у проєктах допомоги Збройним 
силам України, повоєнна відбудовв України, 
а також освіта українських дітей за межами 
України.
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Зустріч Делегації СКУ з Президентом України, 
квітень 2024. Чернівці 

Зустріч Делегації СКУ з Міністром закордонних 
справ України та командою МЗС, листопад 2023

Зустріч з Головою Верховної Ради України 
Русланом Стефанчуком, листопад 2023



На початку вересня 2024 року в Україні 
відбулася найбільша ротація Кабінету Міністрів 
з початку повномасштабного вторгнення. Місія 
СКУ в Україні організувала зустрічі Президента 
СКУ з третиною представників уряду – сімома 
міністрами, зокрема міністром закордонних 
справ Андрієм Сибігою, міністром культури 
та інформаційної політики Миколою Точицьким, 
а також міністеркою юстиції Ольгою 
Стефанішиною.

У постійному фокусі СКУ та, зокрема, Місії СКУ 
в Україні робота над законопроєктами про 
множинне громадянство. СКУ розглядає 
множинне громадянство як інструмент, 
що створить нові форми участі закордонних 
українців у житті України та українського 
суспільства, дозволить українцям закордоном 
повністю долучитися до економічного, 
політичного та громадського життя для 
відновлення і розбудови України. 

ДО ПЕРЕМОГИ  РАЗОМ З УКРАЇНОЮ!

У вересні 2024 року СКУ провів дискусію  
“Множинне громадянство: можливості 
й ризики,” та залучив до обговорення 
представників різних політичних сил в Україні.

Поглиблена співпраця зі спільнотою 
українських волонтерів – ще одне досягнення 
року. У 2024 році СКУ став партнером 
важливих проєктів Фонду ім. Сергія Притули, 
підтримав програму “Мобільний офіс” 
партнертсві з Veteran Hub для  адаптації та 
реінтеграції ветеранів, став учасником 
публічних дискусій, таких як Форум 
громадських лідерів: United for Victory, що 
об’єднав волонтерів та активістів з усієї 
України.
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Зустріч з Прем’єр-міністром України 
Денисом Шмигалем, листопад 2023

Президент СКУ з новопризначеним міністром 
закордонних справ Андрієм Сибігою, вересень 2024

Робоча нарада з  новопризначеним міністром 
культури та інформаційної політики Миколою 
Точицьким, вересень 2024

Дискусійна панель присвячена множинному 
громадянству в Києві, вересень 2024

Виступ Президента СКУ на Форумі громадських лідерів: 
United for Victory, вересень 2024

Зустріч з фахівцями у сфері реабілітації та реінтерграції 
ветеранів у Veteran Hub



Україна зіткнулася з ще одним важким роком 
у своєму захисті від російської окупації та геноциду. Однак найхоробріші та найкращі сини 

та доньки країни стояли міцно в своїй боротьбі з агресорами у 2023-2024 роках.

Ініціатива "Unite with Ukraine" Світового Конґресу Українців і надалі постачає важливі тактичні 
медичні засоби, броньовані автомобілі, безпілотні літальні апарати, фпв дрони, розвідувальні 

комплекси та інше важливе обладнання для підтримки захисників України. 

З лютого 2022 року ініціатива 
"Unite with Ukraine" СКУ зібрала понад 

59.5 мільйонів доларів від донорів з понад 
70 країн для підтримки Сил Територіальної Оборони Збройних Сил України 

та інших українських структур та сил безпеки.

Світовий Конґрес Українців висловлює щиру вдячність усім нашим донорам та прихильникам, 
незалежно від суми їх внеску. Кожна пожертва відіграє важливу роль у підтримці захисників України.

Зібрані Кошти: $8,887,735.91 USD / 365,826,320.24 грн.

Використані Кошти: $8,174,778.38 USD / 336,480,417.94 грн.

Залишки (законтрактовані): $712,957.53 USD / 29,345,902.30 грн.

Кількість індивідуальних донорів: 5597

UNITE WITH UKRAINE  
ОСНОВНИЙ ПРОЄКТ СКУ НА ДОПОМОГУ УКРАЇНСЬМОМУ ВІЙСЬКУ
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Група українських лікарів провела навчання 
в найкращій клініці Латинської Америки. 
Медики прибули до бразильського Сан-Паулу 
та вдосконалили свої навички в клініці Альберта 
Айнштайна.

 Ініціатива Світового Конґресу Українців 
“Unite with Ukraine” успішно передала 
15 безпілотних літальних апаратів “Avenger”.
П’ять батальйонів територіальної оборони 
на східному та південному фронтах отримали 
БПЛА українського виробництва.

Павло Ґрод, Президент Світового Конґресу 
Українців, зустрівся з Валерієм Залужним, 
Головнокомандувачем Збройних сил України. 
Валерій Залужний подякував СКУ, як одному 
з найбільших недержавних постачальників 
бронетехніки та гусеничної техніки в Україну, 
за допомогу, а також висловив вдячність 
діаспорі за неоціненну підтримку.

UNITE WITH UKRAINE НАЙВАЖЛИВІШІ МОМЕНТИ

В рамках фандрейзингової кампанії
“Santa’s Birds – Птахи Санти” – для потреб 
українських захисників нам вдалося зібрати 
519 095 доларів США або 19 697 324 гривень. 
На ці кошти було придбано 1 000 FPV дронів. 

Світовий Конґрес Українців та Благодійний 
фонд Сергія Притули, у співпраці з Конґресом 
Українців Канади та Українським Конгресовим  
Комітетом Америки, здійснили дев’ятиденний 
благодійний тур «Непереможні, коли об’єднані 
– Invincible When United» східними регіонами 
Канади та США. 

Загальна сума зібраних коштів: 1 192 283,19 
доларів США або 45 733 916,00 гривень ці 
кошти пішли на закупівлю та доставку понад 
20 автомобілів Land Rover Snatch
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Зустріч з 
фахівцями у сфері 
реабілітації та реінтерграції 
ветеранів у Veteran Hub

Українські лікарі вдосконалюють 
навички у Бразилії 

15 Сучасних БПЛА “Avenger” для ЗСУ 

Плідна зустріч із Валерієм Залужним 

Різдвяна збірка — 1 000 FPV-дронів 
для ЗСУ.  

Спільний збір коштів з Фондом 
Сергія Притули  



Один із гусеничних бронетранспортерів 
Spartan, отриманий українськими захисниками 
від ініціативи Unite With Ukraine Світового 
Конґресу Українців, витримав атаку 
російськими дронами “Ланцет”. 
Інцидент трапився на Донеччині. 

Світовий Конґрес Українців (СКУ) в рамках 
ініціативи “Unite with Ukraine” успішно закупив 
та доставив 900 FPV дронів семи бригадам 
Збройних Сил України.  

Успішно закупили та передали 18 безпілотних 
систем далекої дії Evanger для трьох підрозділів 
Збройних Сил України. 

Вартість цих машин склала 263 400,00 доларів 
США або 10,1 мільйона гривень.

UNITE WITH UKRAINE НАЙВАЖЛИВІШІ МОМЕНТИ

Кампанія зі збору коштів "Birds of Freedom – 
Птахи Свободи", від СКУ та Saint Javelin змогла 
зібрати $223,016.12 USD (9,25 мільйонів 
гривень) для допомоги українським 
захисникам. Ці кошти пішли на придбання 
приблизно 446 FPV-дронів.

Світовий Конґрес Українців у межах ініціативи 
«Unite with Ukraine» успішно закупив та 
доставив дев’ять безпілотних літальних 
апаратів «ВАЛК-1 Галка» і дев’ять систем БПЛА 
VTOL UAVTEK “Babka” на загальну суму 555 
275,50 доларів США (або 23 мільйони 
гривень).
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Наш бронетранспортер витримав атаку 
російськими дронами 

 900 FPV-дронів для семи бригад ЗСУ 

18 Сучасних БПЛА “Avenger” для ЗСУ  

Збірка на День Незалежності — 446 
FPV-дронів 

18 Безпілотників на загальну суму 
555 275,50 доларів США 



Президент Світового Конґресу Українців Павло 
Ґрод перебував з візитом в Україні з 9 по 14 
вересня. Цілі поїздки охопили допомогу 
українському війську, зустрічі з керівництвом 
Сил Оборони. Зокрема проведені продуктивні 
зустрічі з: Генерал-майором Ігорем Плахутою, 
Командувачем Сил територіальної оборони 
Збройних Сил України (ТРО ЗСУ), 
з Командувачем Сухопутних військ Збройних 
Сил України, генерал-лейтенантом Олександром 
Павлюком, Генерал-лейтенантом Кирилом 
Будановим, очільником Головного управління 
розвідки України

Президент Світового Конґресу Українців (СКУ) 
Павло Ґрод здійснив робочу поїздку до 
прифронтових територій Донецької та 
Харківської областей під час офіційного візиту 
до України та передав захисникам автомобіль 
швидкої допомоги Mercedes Benz Sprinter 
з повним приводом, призначений для евакуації 
поранених бійців.

UNITE WITH UKRAINE НАЙВАЖЛИВІШІ МОМЕНТИ

Президент СКУ передав ще 100 FPV-дронів 
командиру  109 окремої бригади Сил 
територіальної оборони ЗСУ. Ця допомога є 
частиною більшого переліку обладнання, 
наданого СКУ, зокрема 30 гусеничних 
бронетранспортерів, 6 самохідних 
зенітно-ракетних систем Avenger далекого 
радіусу дії та сотні FPV дронів. 

З лютого 2022 року ініціатива зібрала понад 
59,5 мільйонів доларів від донорів із більш 
ніж 70 країн cвіту для підтримки бригад Сил 
територіальної оборони ЗСУ, Міністерства 
внутрішніх справ України, Сил спеціальних 
операцій, Національної Гвардії України, 
Головного Управління Розвідки Міністерства 
оборони України, Національної поліції України, 
Бригад Сухопутних Військ Збройних Сил 
України, Державної служби з надзвичайних 
ситуацій України, Державної прикордонної 
служби України, Міжнародного центру 
миротворчості та безпеки у Яворові, 
Генерального Штабу Збройних Сил України 
та інших українських сил безпеки. 
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Плідний візит Павла Ґрода у вересні 

Команда СКУ в зоні ведення бойових
дій на Донеччині та Харківщині
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Саміт миру. На прохання Президента 
Зеленського підтримати Україну напередодні 
критично важливого Глобального Саміту Миру 
(15-16 червня, Швейцарія), СКУ у травні 
розпочав глобальну адвокаційну кампанію. 

Особливий фокус – запрошення до участі 
у Саміті країн Латинської Америки. Українські 
громади звернулись до своїх урядів із закликом 
взяти участь у Саміті Миру. Було розроблено 
зразки листа, який наші громади 
використовували у адвокації, а також  інформ 
матеріали щодо важливості участі у цьому 
заході. Під час Саміту Миру СКУ провів окремий 
side event, куди були запрошені лідери 
країн-учасників Саміту та члени урядових 
делегацій.

У червні 2024 р, працюючи на полях 
Глобального саміту миру в Швейцарії, Світовий 
Конґрес Українців та Українське Товариство 
у Швейцарії організували “Український форум”. 

Президент СКУ Павло Ґрод закликав учасників 
Глобального саміту миру докласти всіх 
можливих зусиль для праці над всеосяжним, 
справедливим і тривалим миром для України. 

“Важаємо, що мир повинен ґрунтуватися 
на міжнародному праві, зокрема на Статуті 
Організації Об’єднаних Націй,” 一 йдеться 
у Декларації про всебічний, справедливий 
і сталий мир для України, яку в рамках 
“Українського форуму” у Швейцарії підписали 
близько 200 громадських організацій 
та політичних діячів.

Президент СКУ також виступив на громадській 
акції, ініційованій українцями Швейцарії, 
з метою привернення уваги до українців, 
які нині перебувають в полоні в Росії і 
на тимчасово окупованих територіях.

ЗМІЦНЮЄМО МІЖНАРОДНУ ПІДТРИМКУ УКРАЇНИ

Світовий Конгрес АБН. Налагодження 
співпраці між  світовим українством  та 
об’єднаннями поневолених народів Росії 
провадив Перший Віцепрезидент СКУ Стефан 
Романів. 21-22 червня 2024 року він перебував 
у литовському місті Каунас на першому 
Світовому Конгресі Антиімперського Блоку 
Народів (АБН), який зібрав делегатів від 
національно-визвольних рухів поневолених 
народів Росії та лідерів антиімперського 
фронту з інших країн. Подія засвідчила нову 
сторінку в діяльності Антиімперського Блоку, 
як об’єднання здатного забезпечувати справу 
підтримки визвольної боротьби поневолених 
Московією народів, як в Україні, так і в цілому 
світі. Стефан Романів був обраний одним із 
віцепрезидентів АБН. 

Україна в НАТО. У червні 2024 р. СКУ оголосив 
про початок безстрокової кампанії 
#UkraineInNATO з метою залучити українські 
громади у 32 країнах-членах НАТО до високої 
та низової адвокації задля просування 
отримання Україною членства в НАТО. 
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Учасники “Українського форуму” в Люцерні, 
Швейцарія

Мітинг разом із родинами військовополонених 
під час засідання Саміту миру в Люцерні

Перший Світовий Конгрес Антиімперського Блоку 
Народів, Каунас, Литва, червень 2024



Було створено та залучено до справи Робочу 
групу із активними представниками громад 
в 32 країнах. Група створила План дій щодо 
проведення заходів до ювілейного 75-го Саміту 
у Вашингтоні. Зокрема, для посилення 
адвокаційної роботи громад у країнах-членах 
НАТО було підготовлено низку інформаційних 
матеріалів: листи до урядів держав-членів НАТО; 
звернення до медіа, тези для конференцій та 
круглих столів, Q&A щодо вступу України в 
НАТО; аналітичні та візуальні матеріали.

6-7 липня, до початку Саміту НАТО, українські 
громади продемонстрували єдність: 
організували вуличні акції та мітинги у багатьох 
містах та столицях держав-членів НАТО. 
Найбільші акції відбулися у Вашингтоні, Торонто, 
Оттаві, Парижі, Чикаго, Мельбурні,  Джерсі, 
Мадриді, Едмонтоні, Оденсі (Данія), Кельні,  
Більбао, Лондоні (Канада).

З 8 по 12 липня делегація СКУ працювала 
у Вашингтоні під час тижня Саміту НАТО, 
долучившись до заходів за участі Президента 
України Володимира Зеленського, першої леді, 
Генерала Бена Годжеса, лідерів думок та інших 
адвокаційних організацій.
Делегація СКУ, зокрема, долучилася до 
конференції на освітню тему “Cильніші разом” 
в Національній Академії Наук США 

ЗМІЦНЮЄМО МІЖНАРОДНУ ПІДТРИМКУ УКРАЇНИ

за участі Дружини Президента України 
п. Олени Зеленської. В рамках заходу було 
оголошено про роль СКУ в просуванні 
українських студій в провідних 
університетах США.

Віцепрезидент СКУ в Північній Америці Марта 
Фаріон виступила на Саміті поневолених націй, 
Фундації “Жертви комунізму”. 

12 липня CКУ та УККА провели захід на полях 
Саміту НАТО: “Поза межами саміту: підсумки 
та шлях до членства України в НАТО”, 
організований спільно з Atlantic Council.

Кримська платформа. У вересні Президент 
Світового Конґресу Українців Павло Ґрод 
взяв участь у Четвертому Саміті Міжнародної 
Кримської платформи – ключовому заході для 
обговорення шляхів деокупації Криму та 
відновлення територіальної цілісності України. 
На полях саміту Павло Ґрод провів важливі 
зустрічі з Державним секретарем США Ентоні 
Блінкеном та міністром закордонних справ 
Великої Британії Девідом Леммі. Президент 
СКУ подякував високопосадовцям за їхню 
послідовну підтримку України, наголосив на 
важливості дозволу використання Україною 
далекобійної зброї по території Російської 
Федерації та закликав продовжувати твердо 
стояти з українським народом у боротьбі 
проти російської агресії.
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СКУ організовує вуличні акції та мітинги 
у багатьох містах та столицях держав-членів 
НАТО

Андрій Футей, Президент УККА виступає 
у Вашингтоні, 12 липня

Президент СКУ на засіданні Четвертого Саміту 
Міжнародної Кримської платформи, вересень 2024



Конференція YES-2024. Україна значно підвищила можливості свого військово-промислового 
комплексу і готова виробляти високоякісні дрони та іншу техніку. Водночас їй необхідне 
фінансування, з такими висновками до міжнародних партнерів повернувся Президент СКУ 
з конференції Ялтинсько європейської стратегії, що проходила у Києві в вересні.  

Ukraine Action Summit. Наприкінці вересня Президент Світового Конґресу Українців Павло Ґрод 
виступив у Вашингтоні на організованому Американською коаліцією для України п’ятому Ukraine 
Action Summit, що зібрав понад 500 осіб з 47 штатів США. У промові Президент СКУ наголосив на 
необхідності спільних зусиль в допомозі Україні у цей складний історичний час.

ЗМІЦНЮЄМО МІЖНАРОДНУ ПІДТРИМКУ УКРАЇНИ
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Зустріч з Eнтоні Блінкеном та Девідом Леммі 
на полях Кримської платформи, 
вересень 2024

Павло Ґрод на Ukraine Action Summit,
Вашингтон, вересень 2024



2024-й рік позначився зростанням 
адвокаційних спроможностей СКУ. Делегація 
на чолі з  Павлом Ґродом здійснила низку 
офіційних візитів у країни Південної, Західної 
та Східної Європи, а також до Південної 
Америки. 

У березні 2024 року, Павло Ґрод відвідав 
Іспанію та Португалію. Адвокаційна місія мала 
на меті  залучити підтримку євродепутатів для 
України, зокрема, її стратегічного курсу вступу 
до ЄС, а також обговорити продовження 
виконання резолюцій Європарламенту,  
накладених санкцій проти Росії та реагування 
на виклики, спричинені російською 
дезінформацією та гібридною агресією.

У Барселоні Президент СКУ зустрівся 
з директором представництва Європейського 
парламенту Сержем Баррера і директором 
Європейської комісії Мануелем Сапіро. 
В  Мадриді відбулася плідна розмова 
з євродепутатом від Королівства Іспанії 
Леопольдом Лопес Гіль у Представництві 
Єврокомісії в Іспанії. 

Про військову підтримку України йшлося 
на зустрічі Делегації СКУ з Генеральним 
директором оборонної політики Іспанії 
генерал-лейтенантом Фернандо Лопес 
дель Посо у Міністерстві оборони Іспанії.

СВІТОВІ АДВОКАЦІЙНІ МІСІЇ СКУ

В уряді Каталонії відбулася зустріч Президента 
СКУ з Генеральною директоркою з питань 
рівності та захисту жінок Міреєю Мата 
Солсона. Лідер СКУ подякував за підтримку 
українських жінок, вимушених рятувати себе 
і своїх дітей від постійних ракетних атак 
і шукати прихистку в Каталонії.  

У квітні зустріч високого рівня 
з  Прем’єр-міністром Румунії Марчелом 
Чолаку, була спрямована на адвокацію 
України до НАТО та Євросоюзу.

Делегація Світового Конґресу Українців, 
у складі Стефана Романіва, співголови Союзу 
Українських Організацій Австралії та 
Віцепрезидента СКУ, Ярослави Хортяні, 
другого Віцепрезидента СКУ, 
і Миколи-Мирослава Петрецького, 
Віцепрезидента СКУ в регіоні Східної Європи 
й Голова Союзу Українців Румунії також 
піднесла питтання підтримки українців, 
вимушених рятуватися в Румунії 
від російської геноцидної війни.  

Про підтримку України на шляху до НАТО 
та Євросоюзу йшлося під час квітневої зустрічі 
Президента СКУ з Міністром у справах 
Європейського Союзу Польщі Адамом 
Шлапкою. Сторони також обговорили 
підтримку, яку Польща надає Україні в процесі 
євроінтеграції. Павло Ґрод подякував уряду 
країни за допомогу Києву. 
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Президент СКУ Павло Ґрод разом 
і з представниками Європарламенту 
і Єврокомісії у Барселоні, березень 2024

Делегація СКУ в Міністерстві оборони Іспанії, 
березень 2024 

Зустріч Проводу СКУ з прем’єр-міністром Румунії  
Марчелом Чолаку, квітень 2024



У травні 2024 року, Павло Ґрод здійснив 
адвокаційний візит до Великої Британії – 
зустрівся з високопосадовцями, дипломатами, 
а також українською з громадою, аби 
обговорити критично важливу підтримку для 
України. Знаковою стала зустрічі Павла Ґрода 
з депутатом британського парламенту, 
Міністром від опозиції у справах Європи 
та Північної Америки Стівеном Дауті.

До зустрічі також долучилася Анна Дезик, 
заступниця голови Союзу Українців у Великій 
Британії (СУБ). Пан Дауті, давній друг України, 
який відвідував країну під час війни, підтвердив 
двопартійну підтримку України парламентом 
Великої Британії, зокрема, щодо вступу в НАТО. 

У червні Делегація СКУ вже традиційно 
працювала на полях Ukraine Recovery 
Conference, яка цьогоріч проходила у Берліні. 
Ключовим напрямом роботи було залучення 
української діаспори до відновлення України 
та майбутня конференція щодо відбудови, яка 
у 2025-му році відбудеться в Італії. Про це 
Президент Світового Конґресу Українців Павло 
Ґрод говорив із Віцепрем’єр-міністром, 
Міністром закордонних справ і міжнародної 
співпраці Італії Антоніо Таяні. 

СВІТОВІ АДВОКАЦІЙНІ МІСІЇ СКУ

В серпні Президент СКУ здійснив адвокаційну 
місію до Південної Америки, щоб привернути 
увагу до боротьби України за незалежність, яка 
триває в умовах російської геноцидної війни.

У Аргентині, Буенос-Айресі, відбулася висока 
зустріч делегації СКУ з Головою Кабінету 
Міністрів Аргентини Гільєрмо Франкосом. 
Павло Ґрод підкреслив важливість підтримки 
Аргентиною формули миру Володимира 
Зеленського. В зустрічі взяли участь третій 
Віцепрезидент Андрій Футей, Віцепрезидент 
СКУ в Південній Америці й Голова Товариства 
“Просвіта” в Аргентині Юрій Данилишин, 
Президент Української Центральної 
Репрезентації в Аргентинській Республіці 
д-р Петро Лилик та Марія Зінько, 
Віцепрезидент Української Центральної 
Репрезентації в Аргентині.

Важливим етапом адвокаційної праці стала 
офіційна зустріч делегації СКУ з керівниками й 
членами новоствореної парламентської Групи 
дружби Аргентина-Україна у Конгресі. Всі  
члени парламентської Групи дружби 
одноголосно підтвердили свою підтримку 
Україні.

Важливим поступом стало долучення делегації 
СКУ до пленарного засідання Сенату Бразилії. 
Сенатор Флавіо Арнс, Президент 
парламентської групи дружби 
Бразилія-Україна, офіційно представив працю 
СКУ та Української Бразильської Центральної 
Репрезентації
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Зустріч зі Стівеном Дауті у Лондоні, 
травень 2024

Президент СКУ з Віцепрем’єр-міністром, 
Міністром закордонних справ і міжнародної 
співпраці Італії у Берліні, червень 2024

Делегація СКУ в Південній Америці

Делегація СКУ разом із парламентарями 
Аргентини



“

Ми зобов’язані підтримувати позицію Бразилії проти вторгнення, закріплену в ООН 23 роки тому, 
й закликати російські війська вийти з України”, – заклав Сенат  Флавіо Арнс. Делегація СКУ також 
провела зустріч із сенаторами Федерального сенату Бразилії. 

Під час візиту до Південної Америки відбулася важлива дискусія Президента СКУ з головним 
радником Президента Лули з питань України та Європи Ібрагімом Абдулом Хак Нето. На зустрічі за 
зачиненими дверима, Павло Ґрод говорив про залучення і підсилення міжнародної підтримки для 
України із міністром закордонних справ Бразилії Мауро Вієйрою.

СВІТОВІ АДВОКАЦІЙНІ МІСІЇ СКУ
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Делегація СКУ у Сенаті Бразилії

Делегація СКУ з високопосадовцями Бразилії



24 лютого – StandWithUkraine!

СКУ провів рекордну акцію  до других роковин 
російського повномасштабного вторгнення в 
Україну 24 лютого. 1023 заходи на підтримку 
України відбулися у 746 містах та  69 країнах 
світу на 6 континентах, включаючи 
Антарктиду.

Спільно з онлайн виданням “Українська правда” 
Світовий Конґрес Українців створив 
інтерактивну карту світу, на якій були позначені 
країни, міста та локації проведення акцій 

СВІТОВІ АДВОКАЦІЙНІ КАМПАНІЇ 

 Акції набули широкого медійного розголосу та 
здобули підтримку політиків на найвищих 
рівнях. У Празі масштабний український мітинг 
відкрив Президент Чехії Петр Павел. У 
Брюсселі до масової демонстрації доєднався 
Єврокомісар з питань юстиції Дідьє Рейндерс. У 
Копенгагені під час акції міністр оборони Данії 
Троелс Люнд Пульскн заявив що перші літаки 
F-16 передадуть Україні в найближчі місяці

“Закрийте українське небо – врятуйте 
українських дітей!”  

До Міжнародного Дня захисту дітей, 1 червня, 
Світовий Конґрес Українців звернувся до 
урядів демократичних країн світу та закликав 
терміново передати Україні системи 
протиповітряної та протиракетної оборони. 
Aкції, флеш-моби та інші заходи пройшли 
в Австралії, США, Франції, Угорщині, Німеччині, 
Естонії, Іспанії, Фінляндії, Данії, Новій Зеландії, 
Азербайджані та ін. країнах світу.
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Make NATO Stronger – Invite Ukraine. 

9-10 липня, у співпраці із партнерськими 
організаціями у Вашингтоні, СКУ провів акцію 
під гаслом “Зміцніть НАТО – запросіть Україну”. 
Акція відбувалась впродовж двох днів вздовж 
головного шляху прибуття лідерів країн на 
Саміт НАТО. Заходи в рамках кампанії 
#UkraineInNATO отримали медіа виствітлення 
а таких ЗМІ як Associated Press, Fox News, TRT, 
Guardian, Euronews, Washington Times, 
УкрІнформ, Єдині новини – декілька включень 
з акцій та Підсумки з Дмитром Анопченком, 
Суспільне телебачення, Toronto Star та інші.

The Will to Win – Партнерство з українською 
державою на Олімпіаді 2024 

У липні Світовий Конґрес Українців та 
Українсько-Американська Координаційна Рада 
(UACC) стали партнерами української держави 
в ключовій інформаційній кампанії до Літньої 
Олімпіади 2024 一 The Will to Win.  Фотовиставка 
присвячена волі до перемоги українських 
атлетів за підтримки СКУ відкрилася у Києві, 
а віртуальна версія “The Will to Win” 
експонованувался у Парижі під час Олімпіади, 
в cтінах українського дому Volia Space. 

У Парижі Об’єднання Українців Франції зібрало 
1 000 осіб на мирний марш у пам’ять про 
488 українських атлетів, які загинули під час 
російського вторгнення в Україну. Учасники 
одягли футболки з іменами загиблих українских 
спортсменів. 

СВІТОВІ АДВОКАЦІЙНІ КАМПАНІЇ 

Провідні світові медіа, зокрема, AP, abcNews, 
Independent, ESPN та інші писали про цю 
акцію. 

З метою привернути увагу світу до російської 
агресії і недопустити повторення історії, коли 
під час Другої світової війни Олімпіада не 
проводилася, команда СКУ створила 
відеоролик за участі атлетів з 5 країн світу. 

Відео також було демонстроване у Парижі, 
а до віртуальної кампанії CКУ залучив зірку 
серіалу Star Wars, Іванну Сахно. На підтримку 
українських атлетів Іванна опублікувала відео 
на своєму Instagram, яке набрало 233 тисячі 
переглядів. Віртуальну кампанію СКУ 
підтримали платформи United24 та Saint 
Javelin. Сумарно кампанія охопила понад 
1 млн користувачів соціальних мереж. 
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Глобальна адвокаційна кампанія 
до Дня Незалежності України

До 33-ї річниці відновлення Незалежності 
України СКУ проводив кампанію 
StandWithUkraine, що мала на меті 
продемонструвати єдність українців 
та нагадати світу про постійну боротьбу 
українського народу за демократичні цінності. 
СКУ створив інтерактивну карту світу 
з можливістю реєструвати події для українських 
громад.

З

Заходи організовані українськими громадами 
здобули підтримку урядовців та мерів міст. 
Зокрема, у Торонто на відзначенні 33-ї річниці 
відновлення української Незалежності 
виступила Христя Фріланд,  віце-прем’єрка, 
міністерка фінансів Канади. У США привітав 
українців з Днем Незалежності мер 
американського Нью-Йорка Ерік Адамс, його 
приклад наслідували очільники багатьох міст. 

СВІТОВІ АДВОКАЦІЙНІ КАМПАНІЇ

Взяв участь у марші українців секретар уряду 
Португалії з парламентських питань Карлуш 
Аморім. Події висвітлювали як українські так 
і світові медіа. 
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Переглянути 255 
зареєстрованих акцій, які 
відбулися в 32 країнах світу  
до Дня Незалежності України 
на мапі СКУ. 



Наприкінці 2023 року СКУ традиційно підтримав 
проведення бізнес-конференції Rebuild Ukraine, 
присвячену залученню інвестицій в Україну 
та встановленню тісних контактів між 
канадськими та українськими бізнесами. 
Бізнес-лідери та представники урядів з
устрілись щоб обговорити співпрацю.

СПРИЯЄМО ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ

У червні делегація СКУ взяла участь у Ukraine 
Recovery Conference у Німеччині, де Павло 
Ґрод виступив на панелі “Сильніші разом: 
посилення життєстійкості та соціальної 
інклюзії”. Президент СКУ підкреслив важливу 
роль діаспори в повоєнній відбудові України. 
Також був представлений проєкт СКУ "Energize 
Ukraine"
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1500 сонячних панелей  

100 одиниць високовольтного 
обладнання японської корпорації 
Hitachi на суму $ 1 000 000

22 високовольтних 
трансформатора

15 промислових автоматичних 
вимикачів 

3  вставки Hydro Quebec 
на суму $ 498 000 

7 спеціалізованих вантажівок вартістю 
$ 95 000 для Укренерго 
 

3 обмежувачі перенапруги 
вартістю$ 8500

на 4 школах в Київській та Чернігівській 
областях, що потерпіли від російських 
обстрілів, встановили гібридні сонячні 
системи 

 

Енергетичне обладнання для України 

Віцепрезидент СКУ з операційних питань 
Зенон Поточний виступає на конференції 
Rebuild Ukraine у Торонто, листопад 2023 

Андрій Шевченко, Зенон Поточний, Ростислав 
Сукенник, Павло Ґрод під час Ukraine Recovery 
Conference, червень 2024  
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21

Західна                                                                          
Європа                         

Франція                             
Німеччина             
Бельгія                             
Ірландія                             
Люксембург             
Нідерланди             
Швейцарія             
Велика Британія               
Австрія                              
                           
                                            

Сх. Європа                                                             

Румунія                           
Словаччина            
Чехія                            
Естонія                             
Грузія                            
Угорщина            
Латвія                             
Литва                              
Молдова                             
Польща                             
   
                              

Півд. та Центр. Америка

Аргентина
Венесуела
Бразилія
Парагвай
Колумбія
Уругвай
Чилі
Перу
Гватемала

   

Пн.Європа                                                                
Данія                             
Фінляндія             
Норвегія                             
Швеція                             
Ісландія                             
                           
                                            
Пд. Європа                                                                 
 Греція                    
Італія                            
Мальта                             
Монако                              
Португалія             
Іспанія                             
                           
                                           
Пд-Східна Європа                                                  
                       
Боснія 
і Герцеговина           
Болгарія                           
Хорватія                          
Чорногорія           
Північна Македонія         
Сербія                         
Словенія                          
                        
                                         
Північна Америка                                                
                       
Канада                          
США
Мексика                          

                                           

Океанія та Азія

Австралія
Китай
Японія
Індія
Малайзія
Монголія
Нова Зеландія
Таїланд
Філіппіни
Сінгапур
Індонезія
Південна Корея
Туреччина
Ліван

Африка

Алжир
Єгипет
Туніс
Мозамбік
ПАР
Ботсвана
Замбія
Зімбабве
Кенія
Намібія
Нігерія
Сенегал
Маврикій

Близький Схід 
та Центральна 
Азія

Вірменія
Азербайджан
Йорданія
Казахстан
Киргизстан
ОАЕ
Узбекистан

МЕРЕЖА СКУ - 83 КРАЇНИ
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Одним із основних завдань, які поставив ХІІ Конґрес
в 2023 р. та озвучив у Дорожній карті Саміт СКУ 
в Бухаресті в 2024 р., є єднання навколо СКУ численної 
української діаспори та розбудова сильного 
українського світу. 
 
Результатом нашої спільної праці протягом року стало 
значне розширення  мережі та встановлення/зміцнення 
зв’язків з українцями з різних куточків світу. 

Ми пишаємося, що станом на жовтень 2024 р. наша 
мережа зросла до 83 країн світу за рахунок нових 
організацій-прихильниць та громад, спільнот і активних 
груп українців. 
 
Питанням прийому до СКУ нових організацій опікується 
Комісія з членства в СКУ. Щиро раді, що протягом року 
свій статус в СКУ підвищили 6 організацій: дві набули 
повноправне членство - Українська громада імені Лесі 
Українки в Північній Македонії і Громада українців 
Лівану, а чотири громади асоційоване членство - 
Громада українців Тюрингії, Німеччина; Фундація 
української громади Мальти; Українська асоціація Добра 
Справа, Чорногорія; Українська громада ім. І. Франка, м. 
Сумгаїт, Азербайджан. До нас також приєдналися три 
нові організації зі статусом організацій-прихильниць: 
Японсько-українська культурна асоціація, Українська 
асоціація культури, взаємодопомоги та солідарності у 
Конії (Туреччина) та Українське культурне товариство, 
м. Стамбул (Туреччина). Вітаємо ці організації 
з долученням до родини СКУ!
 
Ще одним цьогорічним успіхом став Саміт у Бухаресті, 
під час якого ми об’єднали навколо актуальних 
українських питань та почули голос українських 
громадських представників із 55 країн та 5 континентів 
світу. Цей потужний захід, який СКУ провів у співпраці зі 
своїм довголітнім членом, Союзом українців Румунії, 
показав нашу силу та засвідчив бажання громад до ще 
тіснішої співпраці, а також дав поштовх до 
започаткування щорічних  заходів такого масштабу. 
 
Важливим чинником для зміцнення зв’язків зі світовим 
українством та посилення нашого спільного впливу на 
уряди та громадянські суспільства стали регулярні 
подорожі керівництва СКУ. Цього року Президент 
самостійно та в супроводі членів Проводу СКУ відвідав 9 
країн - Іспанію, Португалію, Румунію, Польщу, Велику 
Британію, Німеччину, США, Аргентину та Бразилію. 
Додатково члени проводу та регіональні віцепрезиденти 
мали нагоду відвідати громади ще в 5 країнах – Латвії, 
Австралії, Азербайджані, Мексиці, Новій Зеландії.   
 
Нові можливості для нас відкрив перерозподіл регіонів 
та розширення інституту віцепрезидентів до 10 осіб. 
Зважаючи на потребу в підтримці українських 
переселенців та значне пожвавлення громадського руху 
в Європі,  СКУ поділив цю територію на 5 регіонів – 
Північну, Південну, Східну, Західну та Південно-Східну.  
А щоб надати більше уваги Африканському континенту, 
там також було створено окремий регіон. Це дає нагоду 
більше сконцентрувати увагу на регіональних питаннях 
та залучити до праці більше коло  громад. Про 
успішність такого підходу зокрема свідчить зацікавлення 
нових громад у вищезгаданих регіонах та в регіоні 
Океанії і Азії  доєднуватися до регулярних 
телеконференцій на важливі теми та до спільнодії 
в різних проєктах з СКУ. Важливою також є і 
індивідуальна праця у кожному з регіонів, вивчення 

мережі нових для СКУ громад (наприклад, у США, 
в Німеччині, Польщі), налагодження добрих зв’язків і 
співпраці, а при потребі - надання методичної 
підтримки у розбудові громадського руху.  
 
Регіональні виклики та шляхи їхнього розв’язання 
щомісяця обговорюються  на телеконференціях 
Президента СКУ з регіональними віцепрезидентами 
та командою, яка дотична до взаємодії з українським 
світом у діаспорі.
 
Єднанню громад навколо СКУ також сприяє і інша 
діяльність СКУ. Результатом праці Комітету 
глобальних акцій СКУ стало постійне долучення до 
світових заходів СКУ як нашої мережі, так і багатьох 
нових організацій і об’єднань. Зокрема дві із таких 
організацій, з Мальти і Чорногорії, цього року стали 
асоційованими членами СКУ. Важливо відзначити і 
активну діяльність Світової Координаційної 
Виховно-освітньої Ради, яка  за цей рік приєднала до 
взаємодії українських освітян з численних країн 
світу, та праця медійної команди, яка тримає руку на 
пульсі діяльності громад та поширює важливі 
новини про діяльність українського світу в діаспорі.
 
Як відомо, тільки у небагатьох країнах є 
парасолькові організації, які координують діяльність 
усіх чи більшості українських громад.  Натомість, у 
багатьох країнах нараховуємо десятки, а то й сотні 
організацій, які діють розрізнено. Цього року після 
аналізу та представлення членам проводу різних 
моделей єднання громад (віддаємо шану за це 
Стефану Романіву), СКУ спрямував свою працю на 
детальніше вивчення громадського руху в країнах 
світу та методичну підтримку в створенні 
координаційних платформ. Прикладом цьому є нова 
група взаємодії в Німеччині та у Франції. Єднати 
громади навколо СКУ можна також через наші  
складові організації, які сприяють створенню нових 
відділів та/або заохочують інші організації 
долучатися до їхнього членства. Наприклад, 
Онтарійська провінційна рада Конґресу Українців 
Канади з 2021 до 2024 року розбудувала свою 
мережу з 6 до 26 міст – за рахунок  новостворених 
організацій із числа переселенців з України. 
 
Дякую всім провідникам громад та команді СКУ 
за співпрацю, яка є дуже цікавоюта надихаючою.

Євгенія Петрова
Менеджер СКУ зі зв’язків з громадами  



12-15 квітня у Бухаресті відбувався Саміт 
Світового Конґресу Українців – зібрання, 
яке відвідали понад 200 очільників та 
представників українських громад із 55 країн 
та 5 континентів світу.  Саміт, що проходив 
у Парламенті Румунії, поставив за мету 
окреслити стратегії подальшої підтримки 
України й захисту її інтересів в умовах 
безпрецедентних безпекових та екзистенційних 
викликів та розробити дорожню карту для СКУ.

Під час проведення Саміту Світовий Конґрес 
Українців публічно закликав світову спільноту 
докласти зусиль для якнайшвидшого звільнення 
полонених захисників Маріуполя. СКУ також 
закликав українців, які проживають на території 
Російської Федерації, допомогти Україні 
перемогти Росію. Відповідне звернення 
проголосив Президент СКУ Павло Ґрод під час 
Саміту СКУ, заклик поширили численні медіа.
Заклики  та перебіг Саміту широко 
висвітлювалися у ЗМІ. 

Офіційне відкриття Саміту розпочалося з 
вшанування пам’яті полеглих українських 
захисників. Відкривали саміт представники 
румунського уряду, міжнародні експерти, 
дипломати, почесні гості, партнери, 

САМІТ СВІТОВОГО КОНҐРЕСУ УКРАЇНЦІВ

прихильники та друзі СКУ. В той же вечір 
відбулася церемонія вручення найвищої 
нагороди Світового Конґресу Українців – 
Медалі святого Володимира.

Другий день саміту, 13 квітня, розпочався 
з панелі “Єдність та сила українських громад – 
запорука сильного успіху”. Учасники 
обговорили питання інтеграції українських 
переселенців у громади, сприяння політиці 
їхнього повернення в Україну, механізми 
протидії русскому міру та шляхи розбудови 
молодіжного руху в діаспорі. Модерувала 
розмову Ярослава Хортяні, Друга 
Віцепрезидентка СКУ, Голова Світової 
Федерації Українських Жіночих Організацій. 
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Способи боротьби з російської пропагандою 
та механізми протидії русскому міру обговорили 
на сесії за модерації Павла Садохи, 
Віцепрезидента СКУ в Південній Європі. 

Підтримку українських вимушених 
переселенців, їхню інтеграцію в українські 
громади, а також сприяння політиці повернення 
в Україну обговорили на сесії, яку також 
модерувала Ярослава Хортяні. “Кожен день 
маємо мати розписаний, як ми будемо 
допомагати й спонукати наші уряди до 
допомоги”, – підкреслила Ярослава Хортяні.

САМІТ СВІТОВОГО КОНҐРЕСУ УКРАЇНЦІВ

Молодіжний рух у діаспорі – ще одна тема, про 
яку дискутували учасники саміту СКУ. Голова 
Національного Конгресу Українців Молдови 
Дмитро Лекарцев виступив модератором 
розмови.

Як зберегти українську ідентичність 
закордоном шляхом роботи з українською 
школою – з’ясовували учасники другої 
дискусійної панелі про освіту. Також відбулася 
презентація нових освітніх ініціатив задля 
розвитку української освіти у світі. Дискусію 
модерувала Наталя Пошивайло, 
Віцепрезидентка СКУ у країнах Океанії та Азії.

Розмову про шляхи подолання викликів 
сьогодення вела Люба Любчик, Голова 
Світової Координаційної Виховно-Освітньої 
Ради (СКВОР) СКУ. Учасники обговорили 
освітні практики та ініціативи. 
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Дискусію про українську освіту і повернення 
в Україну та шляхи подолання освітніх втрат 
в ролі модератора вів Павло Садоха, 
Віцепрезидент СКУ в регіоні Південна Європа. 
А розмову про успішні приклади українських 
шкіл за кордоном, а також збільшення та 
інтеграція учнів в українські школи, що вже 
існують, очолила Наталія Пошивайло

В ході панелі “Адвокаційна робота на підтримку 
України” учасники обговорили дієві практичні 
інструменти адвокації у різних регіонах світу, 
а також розглянули успішні практичні кейси 
адвокації з різних громад. Сесії окреслили 
питання впливу на уряди через громадські акції 
та медіа, а також адвокаційні інструменти 
в різних регіонах світу, можливості громади 
в обмежених адвокаційних рамках. 

Про вплив на уряди через громадські акції 
та медіа йшлося на сесії, яку модерував Ігор 
Хохоляк, Голова Товариства Українців у Бельгії.

САМІТ СВІТОВОГО КОНҐРЕСУ УКРАЇНЦІВ

На розмові під очільництвом Зенона Коваля, 
члена Екзекутивного комітету СКУ від 
Європейського Конгресу Українців, йшлося про 
адвокаційні інструменти в різних регіонах 
світу, а також можливості громади 
в обмежених адвокаційних рамках.

Спікери панельної дискусії, присвяченої 
процесу інтеграції України у НАТО: Курт 
Волкер, колишній спецпредставник 
Держдепартаменту США з питань України, 
Пітер ван Праг, Президент Галіфакського 
міжнародного безпекового форуму, та Євген 
Перебийніс, заступник Міністра закордонних 
справ України. Модерував дискусію Президент 
СКУ Павло Ґрод.

 

25



Як СКУ може наблизити перемогу України? 
Про це дискутували учасники Саміту СКУ 
в Бухаресті. На зустрічі була представлена 
робота ініціативи Unite With Ukraine, яка вже 
понад 2,5 роки системно допомагає 
захисникам України.

Дискусію про допомогу Україні через військову 
підтримку очолив Андрій Потічний, директор 
ініціативи СКУ Unite With Ukraine. У рамках сесії 
Ярема Полотайко, фінансовий директор Союзу 
Українських Організацій Австралії (СУОА), 
отримав почесну подяку за зібрання коштів на 
96 FPV дронів для 125 окремої бригади Сил 
територіальної оборони Збройних сил України.

САМІТ СВІТОВОГО КОНҐРЕСУ УКРАЇНЦІВ

Досвідом залучення гуманітарної підтримки 
та коштів поділилися Микола-Мирослав 
Петрецький, Віцепрезидент СКУ в регіоні 
Східної Європи, Голова Союзу українців 
Румунії, Юрій Данилишин, Віцепрезидент СКУ 
в Південній Америці, а також Олена Коцева, 
Голова Асоціації українських організацій 
Болгарії “Мати Україна”, під час експертної 
сесії присвяченої допомозі України. Модерував 
розмову Роман Микитенко, Віцепрезидент СКУ 
в Північній Європі.

Евген Чолій, Президент СКУ (2008-2018), 
модерував дискусію про конфіскацію та 
передання Україні заморожених активів Росії 
за кордоном. 
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Панель про відбудову України під час та після 
перемоги модерував Зенон Поточний, 
Віцепрезидент СКУ з операційних питань. 
Проєкт СКУ Energize Ukraine представив Ярема 
Ковалів, директор ініціативи. В той час як 
Олександра Азархіна, заступниця міністра 
інфраструктури України, розповідала про 
нагальні потреби у відновленні енергетичної 
інфраструктури.

У третій день заходу, під час експертної панелі, 
учасники обговорили зміцнення єдності та 
співпраці серед глобальної мережі українських 
громад. До дискусії, яку модерував Стефан 
Романів, співголова Союзу Українських 
Організацій Австралії (СУОА) та Віцепрезидент 
СКУ, долучилися Мар’яна Беца, Посол 
з особливих доручень МЗС України з питань 
світового українства, Євгенія Петрова, 
менеджер по роботі з громадами СКУ, Наталія 
Пошивайло-Таулер, Віцепрезидентка СКУ у 
країнах Океанії та Азії, Дем’ян Гайворон, член 
управи Конґресу Українців Канади, Доктор 
Марія Дмитрів-Капеняк, голова відділу 
Українського Конґресового Комітету Америки 
в Чикаго, Василь Гуцул, Голова Товариства 
українців у Фінляндії, а також Алексія Мелконян, 
голова Фундації української громади Мальти. 

САМІТ СВІТОВОГО КОНҐРЕСУ УКРАЇНЦІВ

На фінальній сесії були представлені 
напрацювання Саміту. Модерували розмову 
Президент СКУ Павло Ґрод та Віцепрезидент 
СКУ Стефан Романів. 

За результатами роботи Саміту Президент 
СКУ представив Дорожню карту для 
світового українства на найближчі роки. 

Після презентації делегати мали сесію 
обговорення ключових тез Дорожньої карти, 
а протягом квітня та травня Екзекутивний 
комітет дав можливість доповнювати та 
вносити поправки до ключових положень 
Дорожньої карти.
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Розбудова сильних громадських інституцій – 
один із ключових пріоритетів СКУ. Відкриття 
українських шкіл,  навчальних центрів, 
осередків молодіжних організацій дозволять 
не втратити мільйонів українців за кордоном 
через асиміляцію. Впродовж 2024 року 
Президент СКУ зустрічався з українськими 
громадами в Європі, Північній та Південній 
Америці.

Португалія. Президент СКУ нагородив Спілку 
українців Португалії та її президента Павла 
Садоху за провід українською громадою у 
Португалії у захисті України та підтримку 
Світового Конґресу Українців, березень 2024.

Іспанія. Зустріч іспанської громади 
з Президентом СКУ в суботній школі “Нове 
Джерело” у Барселоні, березень 2024.

Іспанія. Президент СКУ відзначив працю 
українських організацій в Іспанії, зокрема 
Федерації асоціацій українців в Іспанії під 
проводом Михайла Петруняка, березень 2024.

ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ГРОМАДАМИ В СВІТІ 

Румунія. Зустріч Проводу СКУ із 
Бухарестською філією Союзу Українців Румунії, 
на якій українську громаду Румунії назвали 
найпотужнішою у регіоні, квітень 2024. 

Польща. Президент СКУ подякував Голові 
Об’єднання українців у Польщі Мирославу 
Скірці та лідерам найвпливовіших українських 
організацій у Польщі, які щоденно працюють 
на адвокаційному напрямку і підтримують 
інтерес до України, квітень 2024.

Сполучене Королівство. Близько сотні 
українців зібралися в Українському 
культурному центрі, домівці СУБ, відділ 
Лондон на зустріч з Президентом СКУ.
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Німеччина. СКУ зібрав за спільним столом 
Центральну Спілку Українців у Німеччині, 
Об’єднання українських організацій у 
Німеччині, Альянс, Жовто-блакитний Хрест,  
СУСН, Пласт, СУМ, Громаду українців Тюрингії 
та Віче, червень 2024.

Аргентина. Визначною подією стала 100 
річниця від часу створення Українського 
Товариства “Просвіта”. Урочисте відзначення 
відбувалося в Золотій залі міської ради 
Буенос-Айреса, серпень 2024.

Аргентина. Від імені багатомільйонної 
української діаспори Павло Ґрод подякував 
Товариству “Просвіта” в Аргентині та відзначив 
працю Президента Товариства Юрія 
Данилишина, серпень 2024.

ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ГРОМАДАМИ В СВІТІ 

Аргентина. Президент СКУ відзначив працю  
Президента Української Центральної 
Репрезентації в Аргентинській Республіці д-р 
Петро Лилика,  серпень 2024.

Аргентина. Зустріч з модіжними осередками 
СУМ і Пласт,  серпень 2024. 

Польща. 120 років відзначив Український 
народний дім у Перемишлі. Директор Unite 
with Ukraine передав від СКУ Об'єднанню 
українців Польщі, відділення у Перемишлі, 
почесну дошку, зроблену з артилерійських 
гільз НАТО та знищеного російського танка.
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3Євгеній Семенов
Віцепрезидент СКУ на Близькому Сході 
та в Центральній Азії

У кожній країні регіону Близького Сходу 
та Центральної Азії існують українські громади, 
що перебувають на різних етапах свого 
розвитку. У двох країнах — Казахстані та 
Вірменії — успішно функціонують Українські 
крайові центральні репрезентації, які 
є повноправними членами Світового 
Конґресу Українців (СКУ). 

Крім того, три організації з двох країн — 
Азербайджану та Киргизстану — мають статус 
асоційованих членів СКУ. Взаємодія з іншими 
українськими організаціями, осередками та 
об'єднаннями, які поки що не є членами СКУ, 
відбувається в рамках комунікації, 
партнерських ініціатив і проектів поза межами 
офіційного членства. Важливим аспектом 
роботи є постійне вивчення регіону та 
розширення діяльності в нових країнах. Окрім 
вже налагоджених контактів з українськими 
громадами у Вірменії, Азербайджані, Йорданії, 
Казахстані, Киргизстані, Об’єднаних Арабських 
Еміратах та Узбекистані, протягом цього року 
було встановлено зв'язки з українськими 
об'єднаннями в Королівстві Саудівська Аравія 
та Катарі, які демонструють значний потенціал 
для систематизації української національної 
діяльності в цих країнах та в Арабській 
затоці загалом. 

Станом на сьогодні деякі українські громади 
та осередки вже добре організовані та активно 
взаємодіють із місцевими органами влади, 
займаються культурною дипломатією 
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та організовують великі заходи 
(як у Казахстані, Вірменії). Водночас більшість 
громад перебувають на етапі становлення 
та зосереджують свої зусилля на консолідації 
українців і побудові внутрішньої структури. 
Одним із головних викликів у регіоні 
є юридичні обмеження на діяльність або навіть 
офіційну реєстрацію українських організацій 
у деяких країнах, що пов’язано з історичними 
та політичними реаліями. До того ж, досі 
значний вплив — культурний, медійний та 
політичний — як на суспільства загалом, так 
і на українські громади в регіоні, має Росія — 
це створює додаткові загрози в діяльності 
українських громад та світового українства 
загалом. 

Робота з громадами, об’єднаннями та 
осередками протягом цього року була 
спрямована на їхнє зміцнення та консолідацію 
і здійснювалася за допомогою різноманітних 
каналів комунікації. До них належать 
онлайн-конференції, телефонні розмови, 
спілкування через соцмережі та месенджери, 
електронна пошта, а також особисті зустрічі 
за можливості. 

Основними партнерами в цій діяльності 
є лідери, голови та активні представники 
українських громад, організацій, об’єднань 
й осередків. Крім того, встановлена 
комунікація з дипломатичними 
представництвами України в регіоні, а також 
з о. Василем Говерою, протоієреєм Української 
Греко-Католицької Церкви, апостольським 
адміністратором для католиків візантійського 
обряду в Казахстані та Центральній Азії. 

Читати повний звіт Євгенія Семенова 
і підсумок найважливих результатів року 
QR-code
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3Наталія Пошивайло-Таулер
Віцепрезидентка СКУ в країнах південної, 
південно-східної Азії, Австралії, Нової Зеландії, 
Лівані та Туреччині

Країни і статус: Австралія (повний), Нова Зеландія 
(1 - асоційований, 6 організацій), Китай 
(прихильники, Гонконг, Шанхай), Японія 
(прихильники, 2 організації), Індія (прихильник), 
Індонезія (взаємодіємо), Ліван (асоційований), 
Малайзія (прихильник), Монголія (прихильник), 
Сінгапур (асоційований), Туреччина (1 повний, 2 
асоційований, 3 прихильник, 1 взаємодіємо), 
Філіпіни (прихильник), Тайланд (взаємодіє), 
Південна Корея (взаємодіє).

Мережа зростає і приєдналися нові громади з 
Японії, Туреччини і збільшилася взаємодія з 
прихильниками в Південній Кореї, Туреччині та 
Японії. Українські громади регіону ведуть активну 
культурну, просвітницьку, адвокаційну роботу,  
беруть  участь у акціях ініційованих СКУ, та 
самостійно організовують заходи, постійно 
шукають репрезентацію на заходах  місцевого,  
крайового  та міжнародних рівнях. Громади 
регіону є регулярними учасниками зустрічей 
організованих віцепрезиденткою СКУ по регіону, 
МІОК, та організаціями-друзями з СКУ.

У 2024 році пройшли онлайн зустрічі (7):
7 квітня 2024 | 28 квітня 2024 | 5 червня 2024 | 26 
травня 2024 | 21 липня2024 | 11 серпня 2024 |
6 жовтня 2024

Усі наради задокументовані з порядком денних та 
протоколами зустрічей. Переважна більшість 
громад на етапі пост-формативного зростання і 
будови. Також мережа зросла з часу початку 
повномаштабного вторгнення і ведеться взаємодія 
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з українськими активістами у Північній Кореї, 
Індонезії, Тайланді.

Регулярна комунікація ведеться в групі Watsup, 
куди додаються нові члени з якими пройшли 
попередні співбесіди і перевірка діяльності 
та референси.

Відбулася зустріч з представниками Українського 
Інституту, та СКУ (працювали з Теоноб Кахіані) 
з питання організації серії вебінарів "KMAcademic 
Talks: Міжнародне право та війна" на країни 
Океанії, Азії, Африки та Австралії. Щоб 
забезпечити актуальність та ефективність змісту, 
провели презентацію і була розроблена анкета 
для подальшого визначення пріоритетів по 
країнах, для розробки інструментів у допомозі 
адвокаційних акцій по регіону, щоб  адаптувати 
вебінари відповідно до унікальних викликів 
та потреб громад.

15 травня 2024 відбулася зустріч онлайн 
з керівниками громад Нової Зеландії з метою 
об’єднання під однією крайовою організацією, 
яка є асоційованим членом СКУ. Зустріч в статусі 
«взаємодіємо», через брак коштів 
і лідерського бажання на даний момент 
об’єднання в процесі обговорення.

21 червня 2024 на запрощення Національного 
Університету «Острозька Академія» виступила 
у події «Жінка в дипломатії в час війни. 
Як протистояти російській агресії 
на «дипломатичному фронті»?.

8 жовтня 2024 на запрошення МІОК взяла 
участь у події – Міжнародна панельна дискусія 
«Українські спільноти за кордоном: стійкість, 
зростання, поступ».

До 2-ї річниці повномаштабного вторгнення 
відвідала Нову Зеландію та приєдналася до акціїї 
в Окленді організованою громадою. 

Відбулися зустрічі:

1. Девід Сеймур, лідер ACT партії Нової Зеландії та 
член парламенту (МП). Міністр регулювання в 
шостому національному уряді Нової Зеландії.
2. Теанау Туйоно, член парламенту від Партії 
Зелених Нової Зеландії.
3. Інтерв'ю новинам TV ONE о 18:00.
4. Зустріч з лідерами громади Кейт Турської (Махі 
для України) та голови УАНЗ (Північ) Юрка 
Гладуна Асоційованого члена СКУ.

Читати повний звіт Наталії Пошивайло-Таулер 
QR-code
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Володимир Когутяк
Віцепрезидент СКУ в Західній Європі

Я є Віцепрезидентом СКУ, відповідальним
за Західну Європу. У моєму регіоні знаходяться 
наступні країни та організації:

Франція: 
2 асоціації + 164 послідовники

Німеччина: 
7 асоціацій, з яких 4 нові 
з моменту мого призначення

Бельгія: 
5 асоціацій, з яких 4 нові 
з моменту мого призначення

Люксембург: 
1 асоціація

Ірландія: 
1 асоціація

Нідерланди: 
1 асоціація

Швейцарія: 
1 асоціація
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Бретань: 
1 асоціація

Австрія: 
1 асоціація 
(до мого призначення 
не було жодної)

Співпраця: Протягом року я активно 
працював над кожною країною, щоб знайти 
нові асоціації, переконати їх приєднатися 
до СКУ, об’єднати їх між собою та створити 
прямий контакт з Посольством. 
Я глибоко вірю, що в єдності наша сила

Приклади співпраці :

• Відвідав Німеччину для зустрічі з 
діаспорою та роботи над їх об’єднанням.

• Очолював організаційні комітети для 
наступних світових подій: 24 лютого, 24 
серпня, Україна в НАТО, Третя річниця 
Голодомору.

• Регулярно спілкуюся з усіма асоціаціями, 
створив групи за країнами та проводжу 
відеоконференції кожні два місяці.

• Працював над розширенням та 
розбудовою регіону, залучаючи нові 
країни, організації, спільноти та групи.
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3Дзвінка Качур
ВіцепрезиденткА СКУ у регіоні Африки 

На Африканському континенті відомі дві зареєстровані 
українські організації Українська асоціація ПАР та 
Українська асоціація в Маврикії (отримали реєстрацію у 
серпні 2024р). Одна організація є асоційованим членом.
Співпраця з громадами
У регулярних зустрічах регіону окрім зареєстрованих 
організацій приймають участь також незареєстровані 
українські громади у Алжирі, Гані, Єгипті, Сенегалі, Тунісі, 
а також  активісти з Алжиру, Ботсвани, Ефіопії, Замбії, 
Зімбабве, Кенії, Мозамбіку, Намібії та Нігерії. Зустрічі 
проводяться онлайн. 

Зустрічі спрямовані на підвищення потенціалу українських 
громад.
1) Розуміння Африканської стратегії (2022) та 
Африканської комунікаційної стратегії (2023)
2) Глобальний Самміт Миру, Українська формула миру та 
адвокація в країнах Африки
3) Контакти з Українським Інститутом та Європейськими 
культурними інституціями на континенті. Проведено 
зустріч українських громад континенту з 
новопризначеною у 2023 році представнцею Українського 
інституту з Африканського континенту. Як наслідок 
українські громади отримали доступ до європейських 
культурних інституцій, зокрема у Намібій проведено серію 
показів фільмів на базі французького культурного центру, 
а на Маврикії у співпраці з французьким культурним 
центром проведено відзначення дня незалежності.
4) Розуміння основних наративів та сприйняття України на 
континенті з проф ОлексіємГаранем
5) Ризики російських впливів та безпека українців на 
континенті 
6) СКУ та світове Українство 
7) Українські школи та шкільництво
Окремо проведено консультації з українцями чиї родичі 
знаходяться на окупованих територіях, налагоджено 
контакт між українцями, які потребували захисту та 
правозахисними організаціями, які займаються 
поверненням українців з окупованих територій та 
психологічною підтримкою.

Фізичні зустрічі проведені з громадою Сенегалу у грудні 
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2023 року, Мозамбіку у червні 2024, Гани у липні 2024 
року. Окремі зустрічі проведені з громадою Маврикію 
та громадою Гани для сприяння реєстраціїорганізації. 
Налагоджено комунікацію з посольствами України 
на континенті. Протягом 2023-2024 років проведено 
онлайн або фізичні зустрічі з посольствами Анголи, Гани, 
Ефіопії,  Кенії, Сенегалу, Мозамбіку та ПАР з метою 
інформування про присутність СКУ на континенті 
та можливості підтримки українських громад. 
Підтримка у контактах з посольствами для країн де 
Україна не має постійних посольств – налагодження 
комунікації між Посольством України ПАР відповідальним 
за Маврикій та Українською асоціацією Маврикію. 
Українцями в Замбії та Посольством України в ПАР. 
Адвокація України на Африканському континенті
Налагодження співпраці між українськими та 
південноафриканськими громадськими організаціями 
та адвокація підтримки Української формули миру 
громадськими організаціями континенту. Зокрема 
за координацією віце-президента СКУ на континенті 
напрацьовано полісі бріфи щодо трьох пунктів 
Української формули миру: регіональна безпека 
(реформа ООН), атомна безпека та насильна депортація 
дітей. https://www.uaza.co.za/policy-briefs/

У липні 2024 року під час Середньорічної зустрічі 
Африканського союзу проведено адвокаційну 
конференцію, де презентувалися напрацьовані полісі 
бріфи та було підписано звернення до країн 
Африканського союзу з закликом підтримки пунктів 
Української формули миру. 

Залучення південноафриканських організацій 
до презентації Білої книги щодо українських насильно 
депортованих дітей BringKidsBackUA групі 
Єрмака-Кеннеді у серпні 2024. Інформаційна співпраця. 
Підтримка з написання та поширення статей на тему 
України, українських громад та боротьби проти
російської агресії. Пошук спікерів для статей, радіо та 
телепрограм  в регіональних медіа та медіа ПАР, Кенії. 
Підтримка українських державних та громадських 
організацій, інституцій та парламентаріву розумінні 
континенту:

• У співпраці з Фондом Демократичний Альянс 
напрацьовано три документи для МЗС, що 
пояснюють особливості роботи на континенті, 
рекомендації щодо наративів та роз’яснення ситуації 
щодо виборів у ПАР. 

• Проведено зустріч з парламентарями, які 
займаються адвокаційною роботою у т.ч.Жаном 
Беленюком та Лесею Василенко. 

• Участь у роботі стратегічної сесії Українського 
інституту та консультації працівників культури, щодо 
роботи на континенті.

• Підтримка в організації адвокаційного візиту 
третього президента України Віктора Ющенко до 
ПАР.

Зустрічі з представниками уряду ПАР, парламентарями 
ПАР, представниками громадських організацій
Співпраця з представниками континенту в Україні – 
у липні 2024 р. проведено зустріч з послами та 
представниками континенту в Україні на базі НаУКМА. 
Запрошення отримали усі представники, які фізично 
присутні в Києві: Алжир, Єгипет, Лівія, ПАР. 

У листопаді 2024 року проведено зустрічі з радником 
президента ПАР Сідні Муфамаді та заступником міністра 
МЗС ПАР у рамках зустрічі з українськими громадськими 
організаціями. 
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Мирослав Гочак
Віцепрезидент СКУ в Пiвденно-Східній Європі

Сербія
2 крайові організації

Болгарія 
1 крайова організація

Хорватія 
1 центральна крайова 
організація

Словенія 
1 асоційований член 
та 1 прихильник

Боснія і Герцеговина 
1 центральна крайова організація 
(де факто не існує)

Північна Македонія 
1 крайова організація

Чорногорія 
1 асоційований член

Албанія 
немає організації 
та організованої 
української громади.

ВІЦЕПРЕЗИДЕНТИ ІНФОРМУЮТЬ

Всього разом 9 організацій з регіону 
Південно-Східна Європа в мережі СКУ.
2/3 організацій є повноправними членами 
СКУ.

Прямий контакт з головами організацій, 
через телефон та Zoom онлайн зустрічі.
Обговорюються теми важливі для кожної 
країни, або які організації запропонують.
Нав`язано контакт з представниками 
української громади в Албанії.

Вже три роки підряд у Новому Саді (Сербія), 
відбувається конференція українських 
організацій центрально-південно-східного 
регіону Європи під егідою ЕКУ.

Остання конференція “Інтеграція, афірмація, 
дезінформація, асиміляція“ відбулась 
9-го грудня 2023 р. у Новому Саді.
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Микола-Мирослав Петрецький
Віце-президент Світового Конгресу Українців для Східної Європи

У жовтні 2023 року на XII-му Світовому Конгресі Українців мене 
було обрано Віцепрезидентом СКУ у справах Східної Європи, 
відповідальним за зв’язки з українськими спільнотами у Білорусі, 
Угорщині, Грузії, Латвії, Литві, Молдові, Польщі, Румунії, 
Словаччині, Чехії та Естонії. Моїми пріоритетами були зміцнення 
єдності українських спільнот, підтримка їхнього представництва 
та зміцнення двосторонніх відносин між відповідними 
державами. З 22 жовтня 2023 року по сьогодні я здійснив 
наступну роботу:

Робочий візит до Республіки Молдова

2-3 листопада 2023 року я здійснив робочий візит до Кишинева, 
де зустрівся з чільними молдовськими посадовцями, зокрема з 
депутатом Оазу Нантоєм, головою парламентської групи дружби 
Республіка Молдова - Україна, та пані Анжелою Брашовяну 
Ерізану, радницею Президенки Республіки Молдова з питань 
культури та міжнаціональних відносин. Я також зустрівся з 
українськими дипломатами, акредитованими в Кишиневі на чолі з 
Послом України у Кишиневі паном Марком Шевченком. Дискусії 
були зосереджені на безпекових та гібридних викликах, що 
стоять перед Республікою Молдова, а також на співпраці між 
українськими спільнотами та взаємній підтримці європейського 
курсу Молдови та України.

Зустріч з Послом Румунії у Республіці Молдова, 
Крістіаном-Леоном Цуркану

У Кишиневі я мав робочу зустріч з Послом Румунії в Республіці 
Молдова Крістіаном-Леоном Цуркану, під час якої були 
обговорені шляхи посилення співпраці між українськими 
спільнотами Румунії та Республіки Молдова, особливо в 
нинішньому регіональному контексті. Ми також обговорили 
участь СУР у підтримці Румунією українських переселенців.

Візит до України з метою вшанування пам’яті жертв Голодомору

В період 23-26 листопада 2023 року, як Віцепрезидент Світового 
Конгресу Українців (СКУ) у справах Східної Європи, здійснив 
офіційний візит до України з метою вшанування 90-х роковин 
Голодомору. Я мав зустрічі з українськими високопосадовцями, в 
тому числі з Прем’єр-міністром Денисом Шмигалем та Міністром 
закордонних справ Дмитром Кулебою. Ми обговорили 
важливість міжнародної солідарності з Україною і те, як Румунія 
підтримує українських учнів-біженців у румунських школах.

Організація перших річних зборів Світового Конгресу Українців

22 січня 2024 року разом з пані Євгенією Петровою я головував 

ВІЦЕПРЕЗИДЕНТИ ІНФОРМУЮТЬ

на першому в цьому році засіданні CКУ. У засіданні взяли участь 
представники українських організацій з кількох європейських 
країн, а також Мар’яна Беца, Посол з особливих доручень МЗС 
України з питань світового українства. Під час зустрічі ми 
обговорили пріоритети українських організацій та їхню 
співпрацю з Міністерством закордонних справ України, санкції 
проти Росії та стратегічне планування роботи CКУ.

Зустріч з Президентом України Володимиром Зеленським
12 квітня 2024 р. 

Я мав честь бути присутнім на зустрічі з Президентом України 
Володимиром Зеленським у Чернівцях, де ми обговорили 
важливість подальшої міжнародної підтримки України. 
Президент Зеленський подякував Світовому Конґресу Українців 
за підтримку в переконанні урядів і парламентів світу в 
необхідності надання допомоги Україні.

Організація Саміту Світового Конгресу Українців

Як голова Союзу українців Румунії (СУР), я організував Саміт 
Світового Конгресу Українців, який відбувся 12-14 квітня 2024 
року в Палаці Парламенту в Бухаресті. Захід зібрав понад 200 
лідерів українських організацій з 70 країн світу та дав 
можливість
обговорити ключові стратегії підтримки України в контексті 
війни з Росією. Ми наголосили на важливості скоординованих 
та інтегрованих дій CКУ у ці складні часи.

Зустрічі з румунськими державними посадовцями

15 квітня 2024 року разом з Президентом CКУ Павлом Ґродом 
та членами Виконавчого комітету CКУ я взяв участь у низці 
зустрічей з чільними румунськими посадовцями. Ми мали 
змістовні дискусії з Прем’єр-міністром Румунії Марчелом 
Чолаку, Державним Секретарем у справах культів паном 
Чіпріаном Олінічем, Головою комісії з правової політики Сенату 
Румунії Крістіаном Нікулеску- Цигирлашем та Віце-спікером 
Палати Депутатів Даном Барною. Під час цих зустрічей була 
обговорена важливість двосторонніх відносин та послідовну і 
багатовекторну підтримку Румунією України та її громадян, 
зокрема, у вигляді гуманітарної, освітньої та політичної 
допомоги, яка надається з перших днів війни. Я також 
підкреслив важливу роль Румунії у підтримці європейського та 
євроатлантичного шляху України, наголосивши на необхідності 
продовження цих зусиль.

Засідання Комітету з питань членства в Світовому Конґресі 
Українців

12 вересня 2024 р. я взяв участь у засіданні Комітету з питань 
членства Світового Конгресу Українців, центральною темою на 
порядку денного якого було розширення та зміцнення СКУ за 
рахунок прийняття нових організацій українців, які проживають 
в різних країнах світу. Були розглянуті заявки на вступ до СКУ, 
на асоційоване членство та на постійне членство, що були 
подані українськими організаціями з Японії, Туреччини, 
Азербайджану, Німеччини, Мальти, Чорногорії та Північної 
Македонії. Кожна заявка була уважно вивчена та обговорена 
членами Комітету, які видали свої рекомендації, котрі будуть 
направлені Ради Директорів СКУ, яка приймає остаточне 
рішення в цьому питанні. Були обговорені й інші питання, 
пов’язані з членськими внесками та заходами щодо підвищення 
ефективності співпраці між організаціями-членами.

Участь у Дні української культури в Республіці Молдова

5 жовтня 2024 року я взяв участь у заходах, організованих у 
Кишиневі з нагоди Дня Української Культури, де мав можливість 
обговорити співпрацю між українськими спільнотами Румунії та 
Республіки Молдова. Я подякував молдовській владі за 
підтримку української громади та наголосив на важливості 
зближення Молдови з Європейським Союзом.

Пропозиції в Комітеті з питань членства в СКУ
Як член Комітету з питань членства в СКУ, я запропонував 
організувати захід у Польщі аби визначити необхідні рішення 
для українських організацій в рамках СКУ, а також 
сформулював Декларацію для організацій, які бажають стати 
членами, асоційованими членами або співробітниками СКУ. Я 
також представив проблеми, виявлені в організаціях, якими 
управляю в східноєвропейському регіоні, перед центральним 
керівництвом СКУ.
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Марта Фаріон 
Віцепрезидентка СКУ, відповідальна
за США і Мексику

В США – Зібрала імена та контакти до 72 
українських організацій в різних штатах. 
Контакти до всіх є в управі СКУ.

В Мексиці – Я мала честь їздити від імені 
Світового Конґресу Українців до столиці 
Мексики, де є українська громада, приблизно 
кілька тисяч українців. В них організація під 
назвою Український Дім (Casa de Ucrania), існує 
школа для дітей, щоб підтримувати знання 
української мови, є малий хор, але дуже 
ефективний бо співаки майже професійні, вони 
тримають контакт з Україною, організовують 
відзначення Української Незалежності, 
борються з російською дезінформацією та 
сильним російським і китайським впливом. 
Багато українських емігрантів з Харкова та 
сходу України, вони виїхали до Мексика через 
різні причини ще тоді після Майдану, коли 
почалася окупація на Сході. Члени цієї 
громади висловили бажання бути частиною 
СКУ.

Співпраця: Протягом року я тримала контакт з 
Посольством України в США, часто їздила до 
Вашингтону на конференції та відзначення 
Незалежності, їздила до Українського 
Культурного Центру в Лос-Анджелесі, брала 
участь у річниці вшанування жертв 
Голодомору, в українських радіопрограмах, 
дописувала до газет, інформувала громади 
про роботу СКУ. Територія дуже велика, 

ВІЦЕПРЕЗИДЕНТИ ІНФОРМУЮТЬ

громади великі в ключових містах, а за 
останніх 10 років, є нові громади в західних 
штатах, як приклад вже великі громади в 
Техасі, Каліфорнії, обох Каролінах, та інших 
штатах.

Виклик: Українці розпорошені всюди. Треба 
збирати громади через інтернет, і тримати 
контакт через електронні ресурси, бо всюди 
їздити не можливо. Канада є дуже велика 
територія, і нам важливо постійно  
підтримувати зв’язок та координувати 
громади
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3Любов Любчик 
Голова Світової Координаційної 
Виховно-Освітньої Ради СКУ 

Розвиток і поступ українського шкільництва за 
кордоном, координація діяльності виховно-освітніх 
інституцій діаспори, гуртування навколо освітніх 
проєктів та ініціатив СКУ, спільні дії з урядом України 
щодо захисту інтересів та освітніх потреб української 
школи за кордоном, розширення україномовного 
освітнього простору — пріоритети СКВОР СКУ. 
Важливим для СКВОР СКУ на початку моєї каденції 
було створення опитувальника для діаспорян з метою 
єдиного верифікованого реєстру освітніх осередків 
закордоння за типом їхнього функціонування.  

СКВОР СКУ бере  участь щомісяця на нарадах 
державного рівня за участю Ірини Верещук, 
заступниці  Голови офісу Президента України, щодо 
захисту інтересів українського шкільництва діаспори, 
зокрема , введення предмету “Українська мова як 
іноземна” у перелік навчальних дисциплін за вибором 
у країнах перебування, визнання державою суботніх і 
недільних шкіл, зарахування педагогічного стажу 
учителям, які працюють за кордоном, нострифікація 
іноземних документів про загальну середню освіту 
тощо. 

Налагоджено тісну і конструктивну співпрацю із МОН 
та МЗС. 

Актуальним для СКВОР СКУ залишається розробка та 
реалізація освітніх програм та навчальних матеріалів 
на допомогу учителям діаспори. У зв’язку з цим триває 
робота над двома масштабними проєктами:

ОСВІТНІ ОСЯГИ – СКВОР

• створення Інформаційно-методичного посібника 
з історії України на допомогу учителям діаспори ;

• “Українська школа діаспори: від А до Я”.

Проведено низку робочих візитів з метою 
ознайомлення з діяльністю українських суботніх шкіл 
Естонії (Таллінн, Сілламяе, Нарва), Німеччини (Берлін, 
Мюнхен), Швейцарії (Женева). 

Участь голови СКВОР СКУ у Саміті 
“Німецько-українські розмови про освіту” (Мюнхен), 
на Форумі EdCamp Ukraine “На перетині свободи 
та відповідальності” (Буковель), на полях якого 
проведено робочу зустріч із Андреасом Шляйхером, 
засновником міжнародного дослідження PISA. 

Під час зустрічі із керівництвом найбільшої 
дистанційної школи Optima School домовлено 
про безкоштовну можливість використання веб 
ресурсів Optima Kids для дошкільнят діаспори (Київ). 
Під час робочого візиту у Берлін голова СКВОР СКУ 
зустрілася із науковицею університету Гумбольдтів 
Оксаною Туркевич, де обговорили можливість 
створення навчального посібника “Українська мова 
як іноземна”. 

Питання розвитку і створення кафедр україністики 
при провідних університетах світу  є пріоритетним 
завданням, тому Голова СКВОР СКУ провела зустріч 
із науковицями університетів Торонто Уляною 
Підзамецькою, Альберти Аллою Недашківською, 
Індіани Софією Ашер. 

Канадсько-український проєкт “Літній інститут”, який 
є частиною СКВОР СКУ, успішно проведений у липні 
2024 року у Львові та Мукачево завдяки Надії Луців, 
Оксані Винницькій-Юсипович та Катерині 
Гороховській. 

Голова СКВОР СКУ активно долучилася до 
організаційної і частково фінансової частини 
проведення Третього світового форуму українських 
суботніх та недільних шкіл діаспори від МІОК 
у серпні 2024 року. Форум об’єднав 180 освітян 
із 27 країн світу. 

Вперше за всю історію української освіти у діаспорі  
МОН включило СКВОР СКУ в Оргкомітет щодо 
організації проведення Міжнародного конкурсу імені 
Петра Яцика та запропонувало розробити завдання 
для діаспорних шкіл за 4 віковими категоріями. 

У Парижі (Франція) Головою СКВОР СКУ, у червні, 
проведено Першу вчительську конференцію, яка 
об’єднала 22 українські суботні і недільні школи 
Франції. 

5 жовтня СКВОР СКУ бере участь в Освітньому 
форумі, організованому Конгресом українців Італії . 
СКВОР СКУ продовжить низку вебінарів та майстерок 
з метою підвищення кваліфікації учителів 
закордоння. 

З вересня 2024 року у світі відкрилося 26 нових 
українознавчих освітніх осередків. СКВОР СКУ 
працює над тим, щоб української мови та 
українських шкіл  у світі ставало більше .
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11 липня 2019 року Генеральна прокуратура 
Російської Федерації (РФ) прийняла рішення 
«визнати небажаною на території Російської 
Федерації діяльність міжнародної неурядової 
організації Світовий Конґрес Українців».

17 липня 2019 року Міністерство юстиції РФ 
включило Світовий Конґрес Українців (СКУ) 
до свого переліку іноземних міжнародних 
неурядових організацій, діяльність яких визнана 
«небажаною на території Російської Федерації».

Коли діяльність організації визнана 
«небажаною», то їй заборонено реалізовувати 
проєкти у Росії та поширювати будь-який 
контент через ЗМІ чи інтернет. Веб-сайт 
організації заблоковано на території Росії. З 
2021 року громадянам Росії заборонено брати 
участь у діяльності «небажаної організації» 
навіть за межами РФ. 
Недотримання цих обмежень тягне за собою 
адміністративну та кримінальну 
відповідальність. За перше порушення загрожує 
штраф. Особи, які вчинили порушення повторно 
чи організують діяльність «небажаної 
організації», можуть зіткнутися з різними 
видами кримінальних покарань, включаючи 
штрафи, примусові роботи та позбавлення волі.

СТВОРЕННЯ КОМІТЕТУ ІЗ ЗАХИСТУ СКУ

5 жовтня 2019 року Рада директорів СКУ 
створила Комітет із захисту прав СКУ та його 
мережі (Комітет із  захисту СКУ) для оскарження 
незаконних рішень владних структур РФ щодо 
визнання діяльності СКУ «небажаною на 
території Російської Федерації».

Склад Комітету із захисту СКУ є наступний:
Евген Чолій – Голова;
Назар Кульчицький;
Маркіян Бем;
Сергій Винник;
Петро Штик.

Представляти свої інтереси у:

• Судах РФ СКУ вповноважив адвокатів Сергія 
Винника та Миколу Полозова;

• Європейському суді з прав людини (ЄСПЛ) 
СКУ вповноважив адвокатське об'єднання 
«Назар Кульчицький та Партнери», зокрема 
партнерів Назара Кульчицького й Маркіяна 
Бема.

УСПІХ КОМІТЕТУ ІЗ ЗАХИСТУ ПРАВ СКУ ТА ЙОГО МЕРЕЖІ

ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ ВЛАДНИХ СТРУКТУР РФ 
У СУДАХ РФ

9 жовтня 2019 року СКУ подав позов проти 
Генеральної прокуратури та Міністерства 
юстиції РФ до Тверського районного суду 
Москви. 

11 березня 2020 року Тверський районний суд 
Москви відмовив СКУ в його позові через 
наступні причини наведені Генеральною 
прокуратурою РФ щодо діяльності СКУ: 

• Просування антиросійських політичних 
ініціатив з повернення Криму до України, 
посилення санкцій проти Росії, проведення 
кампанії щодо перегляду «спільної історії 
Росії та України» та підрив канонічного 
православ’я в Україні;

• Проведення Президентом СКУ в той час 
[Евгеном Чолієм] 147 міжнародних 
подорожей до 51 країни світу, де відбулось 
близько 1 500 двосторонніх зустрічей, під 
час яких він називав основною діяльністю 
СКУ захист територіальної цілісності 
України від російської агресії і закликав до 
прийняття ефективних заходів у зв'язку з 
окупацією Криму і частини Східної України, 
включно з наданням військової допомоги, а 
також посилення санкцій проти РФ i 
призупинення будівництва газопроводу 
«Північний потік-2»;

• Порушення у 2018 році на заходах 
Парламентської асамблеї Ради Європи, 
Світового економічного форуму в Давосі, 
Європейської комісії, Організації 
Об'єднаних Націй та на інших міжнародних 
майданчиках питання про російську 
агресію, окупацію Криму, «Північний 
потік-2» та про необхідність введення 
санкцій проти Росії;

• Ініціювання глобальної акції «Червона 
картка для Путіна» під час проведення 
Чемпіонату світу з футболу 2018 року, яка 
була спрямована на здійснення тиску на 
російські владні структури.

У своєму рішенні Тверський районний суд 
Москви також послався на лист Федеральної 
служби безпеки РФ, в якому зазначається, що 
«діяльність Світового Конґресу Українців має 
деструктивний характер і становить загрозу 
основам конституційного ладу і безпеки 
Російської Федерації».
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5 квітня 2020 року СКУ оскаржив перед 
Московським міським судом це рішення 
Тверського районного суду Москви. 22 липня 
2020 року колегія із трьох суддів 
Московського міського суду розглянула 
апеляційну скаргу СКУ та залишила в силі 
рішення Тверського районного суду Москви.

21 вересня 2020 року СКУ подав касаційну 
скаргу до Другого касаційного суду загальної 
юрисдикції РФ щодо рішень Московського 
міського суду і Тверського районного суду 
Москви. 5 листопада 2020 року Другий 
касаційний суд загальної юрисдикції РФ 
відхилив касаційну скаргу СКУ. 

19 січня 2021 року СКУ подав касаційну скаргу 
до Верховного Суду РФ на рішення Другого 
касаційного суду загальної юрисдикції РФ, 
Московського міського суду і Тверського 
районного суду Москви. 12 травня 2021 року 
один суддя Верховного Суду РФ відмовив у 
передачі касаційної скарги на розгляд судової 
колегії з адміністративних справ Верховного 
Суду РФ.

8 липня 2021 року СКУ подав наглядову скаргу 
до Президії Верховного Суду РФ. 6 вересня 
2021 року Заступник голови Верховного Суду 
РФ відмовив у передачі наглядової скарги до 
Президії Верховного Суду РФ.

Таким чином, згідно з Європейською 
конвенцією з прав людини, СКУ вичерпав у РФ 
усі можливості для судового оскарження 
рішень Генеральної прокуратури та 
Міністерства юстиції РФ щодо визнання 
діяльності СКУ «небажаною на території 
Російської Федерації». 

ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ ВЛАДНИХ СТРУКТУР РФ 
У ЄСПЛ

26 серпня 2021 року СКУ направив до ЄСПЛ 
заяву зі скаргами проти РФ, що:

Визнання діяльності СКУ «небажаною на 
території Російської Федерації» порушило 
права СКУ, гарантованих Європейською 
конвенцією з прав людини;

Права колишнього Регіонального 
віце-президента СКУ та його юридичного 
представника в РФ Сергія Винника, гарантовані 
Європейською конвенцією з прав людини, були 
порушені у зв’язку з співпрацею з СКУ і 
представництвом його інтересів у судах РФ, із 
накладенням адміністративних штрафів, 

УСПІХ КОМІТЕТУ ІЗ ЗАХИСТУ ПРАВ СКУ ТА ЙОГО МЕРЕЖІ

порушенням кримінальної справи по 
економічних питаннях, яка пізніше була 
припинена, обшуками в нього вдома та в офісі 
з вилученням документів та електронних 
пристроїв, і перешкоджанням його діяльності, 
як юридичного представника СКУ в РФ.

5 жовтня 2021 року Секретаріат ЄСПЛ 
прийняв заяву СКУ до розгляду під назвою 
Ukrainian World Congress and Vynnyk v. Russia 
та номером 44688/21. 

6 березня 2023 року ЄСПЛ об’єднав справу 
СКУ із 82 скаргами щодо поправок до 
російського законодавства 2015 року, в яких 
створено категорію «небажаних організацій» і 
введено адміністративну та кримінальну 
відповідальність за причетність до їхньої 
діяльності. Серед заявників є організації, 
визначені «небажаними» (включаючи СКУ) та 
індивідуальні особи (включаючи Сергія 
Винника), які були засуджені за участь в 
організованих заходах «небажаних 
організацій» або за використання їхньої 
символіки. ЄСПЛ також вирішив, що буде 
розглядати наступні питання: 

1. Стосовно організацій-заявників 
(включаючи СКУ), чи було порушення 
статей 10 та 11 Європейської конвенції з 
прав людини через їх визначення як 
«небажані організації»?

2. Щодо індивідуальних заявників 
(включаючи Сергія Винника), чи було 
порушення статей 10 і 11 Європейської 
конвенції з прав людини через засудження 
за участь у діяльності «небажаних 
організацій»?

Статті 10 і 11 Європейської конвенції з прав 
людини передбачають, що :

Стаття 10 – Свобода вираження поглядів

1. Кожен має право на свободу вираження 
поглядів. Це право включає свободу 
дотримуватися своїх поглядів, одержувати 
і передавати інформацію та ідеї без 
втручання органів державної влади і 
незалежно від кордонів. Ця стаття не 
перешкоджає державам вимагати 
ліцензування діяльності радіомовних, 
телевізійних або кінематографічних 
підприємств.

2. Здійснення цих свобод, оскільки воно 
пов'язане з обов'язками і відповідальністю, 
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5 квітня 2020 року СКУ оскаржив перед 
Московським міським судом це рішення 
Тверського районного суду Москви. 22 липня 
2020 року колегія із трьох суддів 
Московського міського суду розглянула 
апеляційну скаргу СКУ та залишила в силі 
рішення Тверського районного суду Москви.

21 вересня 2020 року СКУ подав касаційну 
скаргу до Другого касаційного суду загальної 
юрисдикції РФ щодо рішень Московського 
міського суду і Тверського районного суду 
Москви. 5 листопада 2020 року Другий 
касаційний суд загальної юрисдикції РФ 
відхилив касаційну скаргу СКУ. 

19 січня 2021 року СКУ подав касаційну скаргу 
до Верховного Суду РФ на рішення Другого 
касаційного суду загальної юрисдикції РФ, 
Московського міського суду і Тверського 
районного суду Москви. 12 травня 2021 року 
один суддя Верховного Суду РФ відмовив у 
передачі касаційної скарги на розгляд судової 
колегії з адміністративних справ Верховного 
Суду РФ.

8 липня 2021 року СКУ подав наглядову скаргу 
до Президії Верховного Суду РФ. 6 вересня 
2021 року Заступник голови Верховного Суду 
РФ відмовив у передачі наглядової скарги до 
Президії Верховного Суду РФ.

Таким чином, згідно з Європейською 
конвенцією з прав людини, СКУ вичерпав у РФ 
усі можливості для судового оскарження 
рішень Генеральної прокуратури та 
Міністерства юстиції РФ щодо визнання 
діяльності СКУ «небажаною на території 
Російської Федерації». 

ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ ВЛАДНИХ СТРУКТУР РФ 
У ЄСПЛ

26 серпня 2021 року СКУ направив до ЄСПЛ 
заяву зі скаргами проти РФ, що:

Визнання діяльності СКУ «небажаною на 
території Російської Федерації» порушило 
права СКУ, гарантованих Європейською 
конвенцією з прав людини;

Права колишнього Регіонального 
віце-президента СКУ та його юридичного 
представника в РФ Сергія Винника, гарантовані 
Європейською конвенцією з прав людини, були 
порушені у зв’язку з співпрацею з СКУ і 
представництвом його інтересів у судах РФ, із 
накладенням адміністративних штрафів, 

порушенням кримінальної справи по 
економічних питаннях, яка пізніше була 
припинена, обшуками в нього вдома та в офісі 
з вилученням документів та електронних 
пристроїв, і перешкоджанням його діяльності, 
як юридичного представника СКУ в РФ.

5 жовтня 2021 року Секретаріат ЄСПЛ 
прийняв заяву СКУ до розгляду під назвою 
Ukrainian World Congress and Vynnyk v. Russia 
та номером 44688/21. 

6 березня 2023 року ЄСПЛ об’єднав справу 
СКУ із 82 скаргами щодо поправок до 
російського законодавства 2015 року, в яких 
створено категорію «небажаних організацій» і 
введено адміністративну та кримінальну 
відповідальність за причетність до їхньої 
діяльності. Серед заявників є організації, 
визначені «небажаними» (включаючи СКУ) та 
індивідуальні особи (включаючи Сергія 
Винника), які були засуджені за участь в 
організованих заходах «небажаних 
організацій» або за використання їхньої 
символіки. ЄСПЛ також вирішив, що буде 
розглядати наступні питання: 

1. Стосовно організацій-заявників 
(включаючи СКУ), чи було порушення 
статей 10 та 11 Європейської конвенції з 
прав людини через їх визначення як 
«небажані організації»?

2. Щодо індивідуальних заявників 
(включаючи Сергія Винника), чи було 
порушення статей 10 і 11 Європейської 
конвенції з прав людини через засудження 
за участь у діяльності «небажаних 
організацій»?

Статті 10 і 11 Європейської конвенції з прав 
людини передбачають, що :

Стаття 10 – Свобода вираження поглядів

1. Кожен має право на свободу вираження 
поглядів. Це право включає свободу 
дотримуватися своїх поглядів, одержувати 
і передавати інформацію та ідеї без 
втручання органів державної влади і 
незалежно від кордонів. Ця стаття не 
перешкоджає державам вимагати 
ліцензування діяльності радіомовних, 
телевізійних або кінематографічних 
підприємств.

2. Здійснення цих свобод, оскільки воно 
пов'язане з обов'язками і відповідальністю, 
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може підлягати таким формальностям, 
умовам, обмеженням або санкціям, що 
встановлені законом і є необхідними в 
демократичному суспільстві в інтересах 
національної безпеки, територіальної 
цілісності або громадської безпеки, для 
запобігання заворушенням чи злочинам, 
для охорони здоров'я чи моралі, для 
захисту репутації чи прав інших осіб, для 
запобігання розголошенню конфіденційної 
інформації або для підтримання авторитету 
і безсторонності суду.

Стаття 11 – Свобода зібрань та об’єднання

1. Кожен має право на свободу мирних 
зібрань і свободу об'єднання з іншими 
особами, включаючи право створювати 
профспілки та вступати до них для захисту 
своїх інтересів.

2. Здійснення цих прав не підлягає жодним 
обмеженням, за винятком тих, що 
встановлені законом і є необхідними в 
демократичному суспільстві в інтересах 
національної або громадської безпеки, для 
запобігання заворушенням чи злочинам, 
для охорони здоров'я чи моралі або для 
захисту прав і свобод інших осіб. Ця стаття 
не перешкоджає запровадженню законних 
обмежень на здійснення цих прав особами, 
що входять до складу збройних сил, поліції 
чи адміністративних органів держави.»

Ця об’єднана справа (включаючи справу СКУ 
та Сергія Винника), називається Case of Andrey 
Rylkov Foundation and Others v. Russia.

29 березня 2023 року ЄСПЛ повідомив, що РФ 
не відреагувала на заяву СКУ.

26 травня 2023 року СКУ представив ЄСПЛ 
додаткові зауваження головно щодо 
компенсації завданих збитків з 
підтверджуючими документами.

18 червня 2024 року ЄСПЛ виніс рішення, у 
якому констатував, що РФ порушила Статтю 11 
Європейської конвенції з прав людини 
(інтерпретованої у світлі Статті 10 цієї 
конвенції) через визнання СКУ «небажаною 
організацією». У цьому рішенні ЄСПЛ 
констатував, що: «втручання, пов’язане з 
визнанням організацій-заявників [включаючи 
СКУ] «небажаними» не відповідає критерію 
«законності» через непередбачуваність та 
можливість свавільного застосування. 
Національне законодавство не забезпечило 
організаціям-заявникам [включаючи СКУ] 

УСПІХ КОМІТЕТУ ІЗ ЗАХИСТУ ПРАВ СКУ ТА ЙОГО МЕРЕЖІ

достатні та ефективні гарантії проти 
зловживання виконавчою владою 
неконтрольованим розсудом, що поставило 
організації [включаючи СКУ] у вразливе 
становище перед свавільними 
звинуваченнями без засобів превентивного 
чи значущого оскарження».

Суд також встановив, що було порушення 
Статті 11 Європейської конвенції з прав 
людини (інтерпретованої у світлі Статті 10 цієї 
конвенції) відносно індивідуальних заявників 
(включаючи колишнього Регіонального 
віце-президента СКУ та юридичного 
представника в РФ Сергія Винника), які були 
засуджені за їхню участь у діяльності 
«небажаних організаціях» (включаючи СКУ).   

20 вересня 2024 року ЄСПЛ повідомив, що 19 
вересня 2024 року це рішення ЄСПЛ стало 
остаточним згідно зі Статтею 44 Європейської 
конвенції з прав людини.

СКАРГИ РОСКОМНАДЗОРУ 

Комітет із захисту СКУ також успішно захистив 
СКУ від скарг Федеральної служби з нагляду у 
сфері зв’язку, інформаційних технологій і 
масових комунікацій РФ (Роскомнадзор) до 
Twitter в яких заявлялось, що зміст 
облікового запису СКУ в Twitter порушує 
закони РФ, у зв’язку з чим, Twitter мав би 
вжити відповідних заходів. Остаточно Twitter 
не вжив жодних заходів щодо облікового 
запису СКУ.

21 вересня 2024 року

Евген Чолій
Голова Комітету із захисту прав СКУ 
та його мережі
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Як зберегти духовність у часи історичних 
викликів і зміцнити зв’язки між українцями по 
всьому світу та з Україною – ці питання провід 
СКУ регулярно піднімає на зустрічах з Главами 
Української Греко-Католицької церкви 
та Православної церкви України. 

Як церква і світова українська спільнота може 
працювати на спільним пріоритером – 
перемогою України. На цю тему Провід СКУ 
провів грунтовну розмову з Отцем і Главою 
УГКЦ Блаженнішим Святославом у його 
резиденції в Києві. 

Після детального обговорення з Блаженнішим 
Епіфанієм СКУ публікував роз’яснювальні 
матеріали щодо закону про заборону релігійних 
організацій, пов’язаних із Російською 
православною церквою. 

ВЗАЄМОДІЄМО З УКРАЇНСЬКИМИ ЦЕРКВАМИ 

У фокусі співпраці також визнання ПЦУ на 
міжнародному рівні та забезпечення духовних 
потреб українців за кордоном, зокрема в 
Європі

На своїх онлайн ресурсах СКУ регулярно 
інформує світову спільноту про злочинні дії 
російської церкви на тимчасово окупованих 
територіях України та посилення її впливу 
на українців, вимушених втікачів від війни. 
У березні 2024 року, перебуваючи в Південній 
Європі, Павло Ґрод від імені СКУ, закликав 
Його Святість Франциска підтримати народ 
України, чітко назвавши Росію агресором, 
а Україну – жертвою.
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Президент СКУ Павло Ґрод із Блаженнішим Епіфанієм, 
Митрополитом Київським і всієї України, вересень 2024 

Президент СКУ Павло Ґрод та голова Спілки українців 
Португалії Павло Садоха взяли участь у літургії на 
підтримку України під проводом Патріарха Лісабона Руї 
Валеріо та єпископа Української греко-католицької 
церкви (УГКЦ) Степана Суса, березень 2024.

Провід СКУ з Главою УГКЦ Блаженнішим 
Святославом, листопад 2023



З нагоди 90-х роковин Голодомору-геноциду 
Комітет на чолі зі Стефаном Романівим закликав 
українців по всьому світу:

• Вести просвітницьку кампанію 
Голодомор-90 спільно з СКУ та нашими 
партнерами; 

• Надсилати звернення до урядів держав, де 
Голодомор ще не визнаний геноцидом;

• Організовувати заходи з демонстрацією 
відеоматеріалів та інтерв’ю нащадків жертв 
Голодомору; 

• Проводити майстерки та лекції в 
українознавчих суботніх та недільних 
школах;

• 25 листопада запалити свічки на вікнах своїх 
домівок або у місцях вшанування пам’яті та 
проголосити обітницю пам’яті;

• Долучитися до віртуальної кампанії 
#ShineALight — “Запали свічку – склади 
обітницю”.

25 листопада Провід Світового Конґресу 
Українців долучився до урочистих заходів 
вшанування 90-х роковин 
Голодомору-геноциду на найвищому 
державному рівні. Президент СКУ Павло Ґрод, 
Віцепрезиденти Стефан Романів та Андрій 
Футей запалили свічки разом з Президентом 
України Володимиром Зеленським, першою леді 
Оленою Зеленською, Головнокомандувачем ЗСУ 
Валерієм Залужним, керівником Головного 
управління розвідки Міноборони України 
Кирилом Будановим, секретарем Ради 
нацбезпеки й оборони України Олексієм 
Даніловим, Митрополитом Київським і всієї 
України Блаженнішим Епіфанієм, Главою 
Української Греко-Католицької Церкви 
Блаженнішим Святославом та іншими 
політичними та військовими керівниками 
держави в пам’ять про загиблих в 1932-33 роках 
безневинних чоловіків, жінок та дітей.

ВШАНОВУЄМО ЖЕРТВ ТА ІНФОРМУЄМО ПРО ГОЛОДОМОР-ГЕНОЦИД

Делегація СКУ долучилася до урочистого 
засідання Верховної Ради України з нагоди 
вшанування жертв Голодомору. У цей день в 
залі українського парламенту були міжнародні 
партнери – друзі України, які визнали 
Голодомор 1932-1933 років геноцидом 
українського народу.

Вшанування тривали впродовж цілого року 
по різних країнах світу. 

10 липня у Вашингтоні Провід СКУ 
супроводжував Володимира та Олену 
Зеленських, де вони  вшанували пам'ять всіх 
людей, чиї життя забрав Голодомор 1932–1933 
років.
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Віртуальна кампанія “#ShineALight: запалили 
свічку  – склади обітницю” об'єднала тисячі 
українців та друзів України у світі

Делегація СКУ вшанувала жертв Голодомору-геноциду 
у Києві

Урочисте засідання Верховної Ради України



ЗОСЕРЕДЖЕННЯ – 90 ліття 
ГОЛОДОМОРУ-геноциду

• Створено уявлення, сплановано та виконано 
план “Ми пам’ятаємо”

• План узгоджений з двома ключовими цілями 
Мережі

- Вшанування пам’яті мільйонів жертвГолодомору
- Збереження та увічнення досвіду тих, 
       хто пережив Голодомор

На відзначення 90-х роковин 
Голодомору-геноциду Мережа нащадків 
Голдодомору (МНГ) запустила одинадцять 
частин серії учнівських усних розповідей про 
досвід родин нащадків під час Голодомору 
під назвою “Ми пам’ятаємо”. Учні 8-11 класів 
українських шкіл діаспори були запрошені 
провести та задокументувати розмову на 
відео розмову з нащадком Голодомору.

Завдяки проєкту студенти отримали більш 
глибоке розуміння страждань окремих сімей, 
неймовірних жахів, свідками яких вони стали, 
способу, яким вони вижили, і впливу цієї травми 
на решту їхнього життя. Для нащадків це була 
можливість увічнити досвід своєї сім’ї під час 
Голодомору та поділитися ним, щоб правда 
жила, незважаючи на брехню та пропаганду, 
яку поширюють московити.

У співпраці з Kontakt TV ці розмови були 
висвітлені щотижня протягом десяти тижнів до 
всесвітнього вшанування пам’яті жертв 
Голодомору 25 листопада 2023 року 
і є доступними для перегляду на веб-сторінці 
МНГ (hdn.ukrainianworldcongress.org), сторінках 
у Facebook і YouTube, а також на каналі YouTube 
і Контакт.

Створено та розповсюджено підсумкове відео 
для використання в школах та на вшануваннях 
пам’яті жертв Голодомору. Запущено оновлену 
мережеву сторінку МНГ і створено присутність 
на Facebook і You Tube.

МЕРЕЖА НАЩАДКІВ ГОЛОДОМОРУ: 90-ТІ РОКОВИНИ ГЕНОЦИДУ 

Голова МНГ також очолила громадський 
комітет (Генеральний Консул України в Чикаго, 
УККА відділ Іллінойс і Мережа Нащадків 
Голодомору) для вшанування 90-ої річниці 
Голодомору-Геноциду в Чикаго. 

ЗОСЕРЕДЖЕННЯ: Тривалі наслідки 
Голодомору

Опитування українців Америки. Мережа 
нащадків Голодомору співпрацювала з 
Брентом Безо з Карлтонського університету в 
Оттаві (Канада), щоб розпочати дослідження 
серед дорослих українців Америки про вплив 
Голодомору на покоління нащадків, які 
пережили Голодомор. Це було перше подібне 
дослідження, проведене в Сполучених Штатах, 
і його результати продовжать попередні 
дослідження, проведені паном Безо в Україні 
та Канаді.

Опитування було розпочато у вересні 2024 
року, і очікується, що результати будуть 
доступні до кінця року.

Цілями опитування є:

• Зрозуміти психологічні та фізіологічні 
наслідки Голодомору та визначити 
подібності та відмінності в дослідженнях, 
які раніше проводилися в Україні та Канаді.

• Визначити, скільки поколінь українських 
американців виявляють наслідки 
Голодомору.

• Поділитися результатами з нащадками 
Голодомору, щоб підвищити їхню 
обізнаність щодо таких потенційних 
наслідків для їхнього здоров’я.

• Широко розповсюдити результати між 
світовою спільнотою, щоб донести, що 
звірства, вчинені Росією проти України, не 
закінчилися Голодомором, а продовжують 
мати довгострокові наслідки через 
поколінн

42

Для отримання додаткової 
інформації про опитування 
дивіться

Читати повний звіт Мережі 
Нащадків Голодомору 
українською та англійською 
мовами 



Інформуємо. Команда комунікацій СКУ випускає 
щоденні інформаційні розсилки з актуальними 
повідомленнями від Проводу, новинами 
з України та українських громад у світі. Окрім 
новин, в кожному випуску дайджеста СКУ – 
корисні ресурси для всіх, хто цікавиться 
вивченням української мови, історії чи культури, 
а також інтерв’ю лідерів СКУ в медіа. Щоденне 
інформування про новини з фронтів та 
публікації пам’яті полеглих захисників розміщені 
у рубриці Хроніки Перемоги.

ІНФОРМУЄМО СВІТ

Залучаємо. У 2024 році через вебсайт 
СКУ вдалося  залучити десятки тисяч читачів 
зі США, Канади, Сполученого Королівства, 
Німеччини, Австралії, Польщі та інших країн 
світу. У соціальній мережі Фейсбук кількість 
підписників у 2024 році виросла майже вдвічі. 

Мільйонні перегляди в Інстаграм СКУ отримали 
відео присвячені українській культурі, історії 
діаспори та кулінарній спадщині. 
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Підписатися 
на дайджест СКУ

Прикладом залучення лідерів думок стала 
кампанія “Остання олімпіада” для якого команда 
СКУ створила відео за участі таких відомих 
атлетів як Борис Чамбул з Канади (Олімпіада 
1976), Кайлі Рід з Австралії (Олімпіада 2006), 
Дейв Бабич (гравець 19 сезонів НХЛ), Сергій 
Стаховський, тенісист і захисник України 
(екс-перша ракетка України), а також Віктор 
Коваленко “the Medal Maker”, легендарний 
тренер олімпійціських команд з вітрильного 
спорту. До цієї кампанії CКУ також залучив 
голівудську зірку з українським корінням Іванну 
Сахно (серіал Star Wors). Сумарно кампанія 
охопила понад 1 млн користувачів соціальних 
мереж. 

Відео “Остання Олімпіада” демонстрували 
впродовж Олімпіди в Парижі в українському 
просторі Volia Space, про який писали численні 
світові медіа, зі спільним охопленням 105 млн 
читачів з різних кутків світу. 

Переконуємо. Кожна адвокаційна кампанія СКУ 
супроводжується інформаційною підтримкою 
на сайті, в соціальних мережах та дайджестах 
СКУ. Через матеріали – банери, відео, ключові 
тези ми переконуємо все нових і нових читачів 
підтримувати Україну, долучатися до акцій 
у світі, поширювати правду про російські 
злочини. 

Така праця не залишилась непомітною 
для проросійських хакерів. Під час кампанії 
за вступ України в НАТО, в 2023 році,  
зловмисники створили копію англомовної 
версії сайту СКУ, де під виглядом матеріалів 
до Саміту НАТО, призначених для українських 
громад по всьому світі, розповсюджували 
шкідливі файли. Безпека сайту була відновлена 
в найближчі години, а читачі повідомлені 
про загрозу. 
    
Провід СКУ регулярно дає інтерв’ю 
на українському телебаченні в телемарафоні 
“Єдині Новини”. Розбудовуються партнерства, 
рекордна адвокаційна акція до других 
роковин повномасштабної війни була 
підтримана ключовим медіа “Українська 
Правда”. 
  



Інформуємо. Команда комунікацій СКУ випускає 
щоденні інформаційні розсилки з актуальними 
повідомленнями від Проводу, новинами 
з України та українських громад у світі. Окрім 
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Залучаємо. У 2024 році через вебсайт 
СКУ вдалося  залучити десятки тисяч читачів 
зі США, Канади, Сполученого Королівства, 
Німеччини, Австралії, Польщі та інших країн 
світу. У соціальній мережі Фейсбук кількість 
підписників у 2024 році виросла майже вдвічі. 

Мільйонні перегляди в Інстаграм СКУ отримали 
відео присвячені українській культурі, історії 
діаспори та кулінарній спадщині. 
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(екс-перша ракетка України), а також Віктор 
Коваленко “the Medal Maker”, легендарний 
тренер олімпійціських команд з вітрильного 
спорту. До цієї кампанії CКУ також залучив 
голівудську зірку з українським корінням Іванну 
Сахно (серіал Star Wors). Сумарно кампанія 
охопила понад 1 млн користувачів соціальних 
мереж. 

Відео “Остання Олімпіада” демонстрували 
впродовж Олімпіди в Парижі в українському 
просторі Volia Space, про який писали численні 
світові медіа, зі спільним охопленням 105 млн 
читачів з різних кутків світу. 

ІНФОРМУЄМО СВІТ
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супроводжується інформаційною підтримкою 
на сайті, в соціальних мережах та дайджестах 
СКУ. Через матеріали – банери, відео, ключові 
тези ми переконуємо все нових і нових читачів 
підтримувати Україну, долучатися до акцій 
у світі, поширювати правду про російські 
злочини. 

Така праця не залишилась непомітною 
для проросійських хакерів. Під час кампанії 
за вступ України в НАТО, в 2023 році,  
зловмисники створили копію англомовної 
версії сайту СКУ, де під виглядом матеріалів 
до Саміту НАТО, призначених для українських 
громад по всьому світі, розповсюджували 
шкідливі файли. Безпека сайту була відновлена 
в найближчі години, а читачі повідомлені 
про загрозу. 
    
Провід СКУ регулярно дає інтерв’ю 
на українському телебаченні в телемарафоні 
“Єдині Новини”. Розбудовуються партнерства, 
рекордна адвокаційна акція до других 
роковин повномасштабної війни була 
підтримана ключовим медіа “Українська 
Правда”. 
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Неможливо переоцінити величезний 
внесок Стефана Романіва у підтримку 
і захист України та розбудову світового 
українства

26 червня 2024-го року на 68-му році 
життя у Варшаві передчасно відійшов 
у Вічність великий син України св. 
пам’яті Стефан Романів – перший 
Віцепрезидент Світового Конґресу 
Українців (СКУ), член Екзекутивного 
комітету СКУ, очільник громади 
в Австралії, колишній голова Проводу 
ОУН (б), колишній Голова та член Спілки 
Української Молоді (СУМ), справжній 
патріот України, 
вірний чоловік своєї дружини, батько 
і дідусь, близький друг для українців по 
всьому світі.

Відхід у вічність Стефана Романіва 
є великою втратою як для його дружньої 
родини, яку він дуже любив, так і для 
великої родини світового українства,
а передусім для СКУ. Його сильний 
і рішучий голос постійно звучав 

ПАМ’ЯТАЄМО (ПАМ’ЯТІ С. РОМАНІВА)

на захист українських інтересів від 
імені СКУ та всієї української діаспори.

Розпочавши свою діяльність в СКУ у 
2008 р. як Генеральний секретар, від 
2013 року він незмінно обіймав посаду 
Першого Віцепрезидента та був однією 
з ключових осіб у діяльності СКУ. 
Безкомпромісний патріот, чудовий 
стратег і організатор, відважний і 
сильний духом, Стефан Романів до 
останнього жив Україною. Він відійшов 
у засвіти під час громадської подорожі, 
повертаючись до Австралії з Литви, де 
в Каунасі взяв участь в установчих 
зборах Антиімперіалістичного блоку 
народів (АБН), а у Вільнюсі виступив 
перед українською громадою.

За плечима Стефана Романіва 
десятиліття вірного служіння 
українській справі та незліченні ділянки 
успішної праці, зокрема у відновленні 
історичної правди про історію України 
та визнання Голодомору геноцидом 
українського народу. У 2008 році він 
очолив першу Міжнародну акцію 
“Незгасима свічка”, яка пройшла в 32 
країнах проживання української 
діаспори та в усіх 25 областях України. 
З того часу він був незмінним 
очільником Комісії СКУ з визнання 
Голодомору геноцидом, ініціатором 
створення Глобальної мережі нащадків 
Голодомору  та активно 
співпрацювавав  з Україною у 
спорудженні Національного музею 
Голодомору-геноциду та у втіленні в 
життя інших важливих ініціатив.

Ми молимося за добру і щиру душу 
покійного Стефана, а також за його 
дружину Анастасію, дітей, онуків і 
родину, для яких він був сяючим 
світлом. Висловлюємо глибоке 
співчуття родині й близьким. 

Вічна Йому Пам'ять!



Дорогі наші жертводавці,  

Ваша щедрість та небайдужість стала 
джерелом надії та сили для СКУ у ці складні 
історичні часи. Завдяки вам наша організація 
змогла гідно долати виклики, бути голосом 
України у світі,  підсилювати українські 
громади та інституції, об’єднувати однодумців 
задля Перемоги України. Дякую за вашу 
незмінну підтримку. Вірю, що разом ми 
можемо створити краще майбутнє для 
багатомільйонного українського народу. 

Д-р Юрій Гуцуляк,
Віцепрезидент СКУ з питань розвитку
і збірки коштів

ФІНАНСИ. ЗБІЛЬШУЄМО ЕФЕКТИВНІСТЬ
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UWC REVENUE STRUCTURE 
FOR FINANCIAL YEAR 2024 $ CAD

UWC EXPENSES STRUCTURE 
FOR FINANCIAL YEAR 
2024, $ CAD

MEMBEERSHIP DUES                            $ 27,237.00          0.30%

UNITE WITH UKRAINE DONATIONS          $ 7,316,904.00          81.78%

OTHER DONATIONS                            $ 1,564,870.00          17.49%

OTHER INCOME                             $ 65,723.00          0.73%

2024
Revenue    $ 8 947 326
Expenses  $ 11 243 983

UWU Communications

UWU Defence Procurement

UWU Medical Procurement

UWU Operations

Advocacy projects

Programs and Events

Administrative expenses

 $ 460,369.00            4.09%

 $ 6,713,262.00           59.71%

 $ 1,855,351.00           16.50%

 $ 443,454.00           3.94%

 $ 71,578.00           0.64%

 $ 983,013.00           8.74%

 $ 551,078.00              4.90%

0.30%0.73%

17.49%

81.78%

$11,2
MLN $8,9

MLN 



UWC Leadership Circle 
($100,000.00 to $999,999.00)

Alectra
Australian Federation of Ukrainian Organisations
Christian Borys
Caisse Popularie Desjardins
Capital Com Stock and CFD
Paul Grod
Help Us Help
Ihnatowycz Family Foundation
La Foundation Emmanuelle Gattuso
MNP LLP
Brodie O'Brien
Saint Javelin Inc
Shevchenko Foundation
The Glen Nevis Foundation
The Huculak Foundation
Ukrainian World Foundation
Mr. Borys Wrzesnewsky

ДЯКУЄМО НАШИМ ЖЕРТВОДАВЦЯМ

President's Cabinet
($25,000.00 to $99,999.00) 

1762448 Ontario Inc. o/a NOGU
Caravan Supply Chain Inc
Mr. Borys Chartchenko
Dr. Denis Roy Cullimore
Mr. Roman Dubczak
Mr. John Firchuk
Greg Bieber Business Expense
Mr. & Mrs. Paul & Adrianna Grod
Martin Grund
Mr. Jaroslaw Holowko
Dr. George Huculak
Josyf Cardinal Slipyj School
Mr. Eugene and Irene Kaluzny
Nancy Knowlton
Ms. Vira Lobodowsky
Cyrus and Shilpa Madon
M-C Dairy
Robert Penner
Jarema Polatajko
Mr. Myron & Lida Pyskir
Weston Richter
Mr. Alex Slywynskyj
Symon Petlura Foundation
UA Heritage Foundation
Ukrainian Credit Union Ltd
Ukrainian Senior's Centre
Ukrainian War Vererans Association UWVA
Xarch Capital Corp.
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MEMBEERSHIP DUES                            $ 27,237.00          0.30%

UNITE WITH UKRAINE DONATIONS          $ 7,316,904.00          81.78%

OTHER DONATIONS                            $ 1,564,870.00          17.49%

OTHER INCOME                             $ 65,723.00          0.73%

Government of Alberta
Myhal Family Foundation
Mr. James Temerty
Temerty Family Foundation

Grand Benefactors 
($1,000,001.00
to $40,000,000.00) 

Дякуємо кожному, із наших 6000+ жертводавців, які 
зробили свої  внески на Світовий Конґрес Українців. 

Щодня ми прагнемо ставати кращими і шукаємо, як віддячити кожному 
з Вас особисто. Адже Ваша довіра – не лише має найвищу цінність для нас, 

але й є  інвестицією у Перемогу та відбудову України.

Від 24 лютого 2022 року до 1 травня 2024 року


